

(700)

分類番号 部課記号	登録 番号	資 料 名	作成年月	発 行 部 課	大きさ	頁数	備 考
84.2/ES	03771	南米移住地における香料作物適地調査報告書	1975.4	移 一	25	88	
23.4/EP	13184	入植地適地調査報告書 昭和49年度	1975.6		25	179	703
80.7/EEA	03287	試験農場試験調査報告書 昭和48年度	1975.12		25	437	
36/TAS	00795	南米経済開発班巡回指導報告書 50年度帰国研修員巡回指導	[1976.9]	研 二	25	36	
84/ESE	00794	南米のマングョカ(その1)	1977.3	移 農	25	165	
84.3/ESE	00793	南米のテキスト	1977.12	農 牧	25	65	
23.4/E I I	03315	工業移住者統計及び関係資料(1978,11)	1978	移工移	25	52	
64.3/TAS	03343	水力・火力を中心とした南米3ヶ国帰国研修員巡回指導報告書 昭和52年度帰国研修員巡回指導	1978.3	研 一	25	36	
23.4/EP	13201	海外移住者名簿(台帳番号順)7(昭和49~52年度)	1978.3		25	75	R
81.8/ESE	03247	移住地農家経済調査報告 昭和52年度	1978.10	移	30	149	600
90.7/MCS	03308	ブラジル国ボリヴィア国保健医療協力巡回指導チーム報告書	1978.12	医 二	25	26	
81.4/ESE	06387	昭和52年度市場調査報告書マクラジャ(クダモノトケインウ)について	1979.1	移農牧	30	49	000
21.4/EES	03318	南米三ヶ国の日系社会における老人問題に関する予備調査の結果報告	1979.2	移住環	30	77	703
29.8/TAF	02521	貿易振興セミナー巡回指導班報告書	1979.3	研 一	25	21	
66.1/MIT	03220	南米産業開発協力(鉱業関係)プロジェクト巡回指導報告書—チリ,ペルー,ボリビア—	1979.4	鉱開技	30	124	704
61.8/ESD	03626	サンタクルス支部及びサンパウロ支部管内の日系集団移住地における飲料水問題に関する調査の報告書	1979.11	移住環	30	25	703
81/EPS	03127	雇用農実態調査報告書 昭和53年度	1979.12	移計調	26	21	703
21.4/EES	03128	南米五ヶ国の日系社会における老人問題に関する調査指導の結果報告	1979.12	移住環	30	132	
80.7/EEA	03317	JICA直営試験効果測定調査報告書	1979.12	移農牧	30	145	
24.7/E I P	06378	海外研修視察報告書 昭和54年度 海外教育実施高校教師レポート	[1980]	移広報	26	55	
80.7/EEA	03316	試験研究実績 昭和53年度 試験研究課題 昭和54年度	1980.1	移農牧	26	191	
71/SDF	03167	エクアドル・パラグアイ国都市交通計画調査予備調査報告書	1980.4	開 一	30	65	706
81.8/EPS	11143	昭和53年度移住地農家経済調査付属資料	1980.4	移計調	21×30	73	
61.8/TAD	00792	都市計画帰国研修巡回指導班報告書	1980.6	研 管	30	22	
21.4/EES	00910	南米五ヶ国日系老人生活実態に関するアンケート調査報告	1980.6	移住環	30	130	
60/MPP	03785	ブラジル連邦共和国工業標準化計画事前調査及びコロンビア共和国電力開発計画調査報告書	1980.9	鉱計画	30	32	703
23.4/EP	13182	入植地適地調査報告書 プエノス・アイレス支部, サンタクルス支部	1980.9	移計調	26	38	701
23.4/EPS	00909	移住者雇用農実態調査報告書 昭和54年度	1980.9	移計調	26	15	708
23.4/EPS	03583	散在移住者実態調査 昭和54年度	1980.10		26	69	703
23.4/EPS	00908	工業技術移住者実態調査報告書	1980.12	移計調	26	30	703

(700)

分類番号 部課記号	登録 番号	資 料 名	作成年月	発 行 課	大きさ	頁数	備 考
84/ESE	08100	試験研究実績 昭和54年度 試験研究課題 昭和55年度	1981.1	移農牧	26	207	
80.7/ADD	00907	南米地域モデルインフラ整備事業巡回指導調査報告書	1981.2	農開発	30	133	
55.1/EEA	00906	南米主要地域気象表(改訂版)	1981.2	移農牧	30	181	
21.4/EES	00952	南米日系社会における老人問題の講演指導と調査の報告	1981.2	移生環	30	123	
80.7/ESE	01164	試験研究実績 昭和55年度	1981.10	移海外	30	261	
80.7/ESE	01163	試験研究課題並びに長期総合研究計画 昭和56年度	1981.10	移海外	30	1冊	
21.4/ESE	01162	南米日系社会における老人問題の講演指導に関する報告	1982.1	移海外	30	59	
80.7/ESE	08122	試験研究実績 昭和55年度 試験研究課題 昭和56年度 長期総合試験研究計画	1982.1	移海外	26	448	
24.7/GAP	01161	高校教師海外研修視察報告書第17次 昭和56年度	1982.3	広 報	26	61	
24.5/ESE	03784	南米(主としてブラジル)における日語教育事情調査指導 報告書	1982.8	移海外	30	32	
87.5/ESE	03342	熱帯地域の養鶏ハンドブック	1982.11	移海外	30	1冊	
21.4/ESE	03320	南米日系社会における老人問題の講演・指導に関する報告	1983.2	移海外	30	24	
80.7/ESE	10430	昭和56年度試験研究実績 昭和57年度試験研究課題 長期 総合試験研究計画	1984.1	移海外	30	302	
23.4/EPS	10453	海外移住事業の評価に関連して思うこと(未定稿)	1984.4	移計調	26	13	
23.4/EPS	10454	移住事業評価調査報告(未定稿)	1984.4	移計調	26	11	
23.4/EPS	10455	海外移住事業評価調査についての所感(未定稿)	1984.4	移計調	26	12	
23.4/EPS	11982	海外移住事業評価調査総合報告書	1984.6	移計調	26	11	
80.7/EME	12368	昭和57,58年度試験研究実績 昭和58,59年度試験研究課題 長期総合試験研究計画 Vol. 1	1985.10	移 海	30	686	
24.5/EME	12953	南米及びカナダにおける移住者子弟の為の日本語学校概況 調査	1986.4	移 海	30	87	

アルゼンチン (701)

分類番号 部課記号	登録 番号	資 料 名	作成年月	発 行 部 課	大きさ	頁数	備 考
88.3/EZ	11345	アルゼンチン国ミシオネス地方におけるパラナ松およびユーカリの植林	1963.5		25	33	
		8 アルゼンチンへの各国移住者統計	1963.12	総			
81.8/EM	13383	移住地農家実態調査実施要領 昭和38年度	1963.12	移	27	1冊	703
64.3/KE	01019	アルゼンチン電源開発計画調査報告書	1964.3	開	30	70	
64.3/KE	01900	Report of Survey for Electric Power Resources in Argentina (Rio Mendoza)	1964.3	開	30	28	
66.1/KE	00928	アルゼンチン共和国鉱物資源調査報告書	1965.5	開	30	60	
66/KE	01831	Report on the Investigation of Ore Deposits in Argentina	1965.5	開	30	97	
66/EX	00282	アルゼンチンの地下資源関係技術協力に関する報告書 (上野三義他)	1969.3	派	30	83	
		花卉・疎菜栽培青年移住案内 アルゼンチン国編	1969.11	業 一			
48/EM	06911	関係諸国法令集 16 アルゼンチン編 その1	1970.12	総	26	22	
81.8/EM	14870	移住地特定農家経済調査報告書 昭和44年度	1971.3	移	25	154	
21.3/EM	13027	関係諸国法令集 24 アルゼンチン編 その2	1971.8	総	25	214	
81/EM	13240	雇用農実態調査報告書 昭和45年度	1971.12	移	25	45	
		アンデス移住地塩害試験報告書 昭和44~47年度	1973.3	業 二	25	61	
38/EM	13028	関係諸国法令集 31 アルゼンチン編 その3	1974.3	開	25	1冊	
21.1/EP	14764	" 33 " その4	1975.1	移 調	25	1冊	
60/EPS	03502	" 36 " その5	1975.7	移 調	25	40	
81/EI	14702	青年農業移住者独立の姿	1975.8		21	58	703
84.1/AF	02708	アルゼンチンに対する大豆生産技術協力に関する調査報告書	1976.2	農	30	66	
90.7/MC	01002	ボリビア国アルゼンチン国医療協力事前調査団報告書	1976.6	医	35	71	702
21.3/EP	14765	関係諸国法令集 37 アルゼンチン編 その6	1976.7	移 調	25	230	
23.4/EP	14766	" 41 " その7	1976.8	移 調	25	93	
66.1/MPN	13564	アルゼンチン共和国鉱物資源開発計画調査報告書	1976.10	鉱 計	30	291	
66.1/MPN	11201	Informe de Estudios del Plan de Desarrollo de Recursos Minerales en la República Argentina (FM)	1976.10	鉱 計	30	157	
66.1/MPN	11192	" (SM)	1976.10	鉱 計	30	131	
90.7/MC	03504	アルゼンチン国医療協力実施調査報告書	1977.1	医 一	25	51	
84.1/EXS	01832	Report on Technical Cooperation in Rice Plantation in Argentina	1977	派 二	30	21	
61.7/EXS	04753	Report of the Survey Team Dispatched to the Argentine Republic for Construction of Deepwater Port	1977.8	派 二	30	48	
40/EP	11124	関係諸国法令集 (原文対照)47 アルゼンチン編 その8	1978.1	移計調	25	114	
89/ESE	03338	アルゼンチン漁業移住関係調査報告書	1978.2	移 計	26	83	
21.3/ESE	03503	関係諸国法令集 49 アルゼンチン編 その9	1978.2	移 計	26	315	

(701)

分類番号 部課記号	登録 番号	資 料 名	作成年月	発行 部 課	大きさ	頁数	備 考
84.1/EXS	03205	アルゼンチン国大豆育種研究に関する技術協力の調査報告書 1977年8月～9月	1978.4	派 二	25	111	
98.8/MCS	03513	アルゼンチン健康管理システム強化プロジェクト計画打合せチーム報告書	1978.6	医 二	25	86	
84.1/AFT	02733	アルゼンチン豆類開発協力基礎一次調査報告書	1978.6	農計技	30	103	
66.1/MPN	14334	アルゼンチン共和国北部地区資源開発協力基礎調査報告書(第1年次)	1978.6	鉦計資	30	204	
66.1/MPN	09229	Informe de Estudios Básicos sobre la Exploración de Recursos Minerales en la Zona Norte de la República Argentina (Primera Etapa)(F.M.)	1978.6	鉦計資	30	183	
66.1/MPN	09230	" (SEM)	1978.6	鉦計資	30	99	
61.7/EXS	04752	Survey Report on Deepwater Port Construction Project of the Republic of Argentina	1978.9	派 二	30	38	
84.1/EXS	00927	アルゼンチン国に対する大豆病害ならびに栽培技術協力に関する報告書	1978.9	派 二	30	37	
		市場調査報告書 昭和52年度	1979.1	移農牧	30	13	
89/EFP	03165	アルゼンチン漁業移住調査報告書	1979.1	移調計	30	216	
84.1/EXS	04707	Informe del Estudio de Cooperación Técnica sobre Cultivo y Enfermedades de Soja para la República Argentina	1979.7	派 二	30	38	
61.7/SDF	14283	アルゼンチン共和国・プンタ・メダノス深水港建設計画調査報告書	1979.4	開 調	30	98	
66.1/MPN	14335	アルゼンチン共和国北部地区資源開発協力基礎調査報告書(第2年次)	1979.7	鉦計資	30	1 V	
66.1/MPN	04760	Informe de Estudios Básicos sobre la Exploración de Recursos Minerales en la Zona Norte de la República Argentina (Segunda Etapa) (SEM)	1979.7	鉦計資	30	1 V	
66.1/MPN	09172	" (F.M.)	1979.7	鉦計資	30	1 V	
84.1/EXS	00247	アルゼンチン国大豆育種研究に対する技術協力報告書	1979.10	派 二	30	174	
84.1/EXS	04709	Informe de Cooperación Técnica del Estudio de Mejoramiento Genético de Soja de la República Argentina	1979.10	派 二	30	226	
68.4/MPI	03229	アルゼンチン共和国磷酸肥料計画事前調査報告書	1979.10	鉦計工	30	1冊	
68.4/MPI	03291	" 要約	1979.10	鉦計工	30	13	
74/EXS	00865	アルゼンチン国鉄近代化計画報告書	1979.12	派 二	30	147	
74/EXS	04751	Informe del Estudio sobre el Proyecto de la Modernización de Ferrocarriles Argentinos	1979.12	派 二	30	129	
80.7/AFT	01777	Report of the Survey for Argentina Agricultural Cooperation	[1980]	農計技	30	11	
23.4/EIP	02359	アルゼンチン国青年農業移住の案内	1980.3	移広報	21	36	
67/MPN	03360	アルゼンチン共和国北部地区資源開発協力基礎調査報告書(第3年次)	1980.3	鉦計資	30	1冊	

(701)

分類番号 部課記号	登録 番号	資 料 名	作成年月	発 行 部 課	大きさ	頁数	備 考
66.1/MPN	04701	Informe de Estudios Básicos Sobre la Exploración de Recursos Minerales en la Zona Norte de la República Argentina (Tercera Etapa)(F. M.)	1980.3	鉱計資	30	1 V	
66.1/MPN	04758	" (S. E. M.)	1980.3	鉱計資	30	1 V	
84.1/EXS	02705	アルゼンチン国大豆育種技術協力に関する報告書(第2年次)	1980.3	派 二	30	72	
80.7/AFT	01020	アルゼンチン農業開発協力基礎一次調査報告書	1980.6	農計技	30	104	
84.1/EXS	01833	Informe General sobre la Cooperación Técnica del Mejoramiento Genético de Soja para la República Argentina	1980.9	派 二	30	175	
40/EPS	03501	関係諸国法令集(原文対照) 52 アルゼンチン編 その10	1980.10	移計調	26	87	
23.4/EPS	01045	アルゼンチン漁業移住調査報告書	1980.11	移計調	30	234	
23.4/EPS	01041	CORFO入植地調査報告書	1980.12	移計調	30	102	
84.1/EXS	03241	アルゼンチン国派遣大豆育種専門家総合報告書	1980.12	派 二	30	123	
36/MPN	02305	アルゼンチン共和国ファミティーナ地区地域開発計画調査調査報告書	1981.3	鉱計資	30	214	
36/MPN	01766	Informe del Desarrollo Regional on la Famatina República Argentina	1981.3	鉱計資	30	51	
36/MPN	01765	Infrastructure Development Planning for the Famatina the Republic of Argentine	1981.3	鉱計資	30	254	
66.1/MPN	13561	アルゼンチン共和国北部地域資源開発協力基礎調査報告書(第4年次)	1981.3	鉱計資	31	1冊	
66.1/MPN	13560	" (総括報告書)	1981.3	鉱計資	31	60	
66.1/MPN	10735	Informe de Estudios Básicos sobre la Exploración de Recursos Minerales en la Zona Norte de la República Argentina (Cuarta Etapa)	1981.3	鉱計資	31	1 V	
66.1/MPN	11191	" (Informe Sintetizado de las Cuatro Etapas)	1981.3	鉱計資	31	87	
16/ESE	03789	アルゼンチン農業用語単語表	1981.7	移海外	26	13	
23.4/ESE	00270	アルゼンチン日系農家経営形態別モデル	1981.7	移海外	26	20	
80/ESE	00334	アルゼンチン国における農牧林業の生産流通実績	[1981.7]	移海外	26	189	
89/FDT	13532	アルゼンチン漁業訓練センター事前調査報告書	1981.11	林水産	30	52	
55/MPP	00787	アルゼンチン共和国地熱開発計画予備調査報告書	1981.12	鉱計画	30	46	
84.1/EXS	03340	アルゼンチン国の大豆育種研究に対する技術協力総合報告書(第4年次)	1981.12	派 二	30	226	
		アルゼンチンの農産物流通とその市場報告概要	1982.1	農計技	30	73	
64.3/MPN	13563	アルゼンチン共和国地熱開発計画事前調査報告書	1982.2	鉱計資	30	80	
82.5/AFT	00785	アルゼンチン ブェノスアイレス州コロラド河流域地区の土壌について(殊に、塩類集積問題と関連して)	1982.3	農計技	30	94	
66/MPP	01018	中南米諸国、鉱工業プロジェクト選定確認調査報告書 昭和56年度(ペルー、パラグアイ、アルゼンチン)	1982.5	鉱計画	30	52	709

(701)

分類番号 部課記号	登録 番号	資 料 名	作成年月	発行 部 課	大きさ	頁数	備考
66.1/MPN	13562	アルゼンチン共和国パタゴニア地域資源開発協力基礎調査報告書(第1年次)	1982.5	鉱計資	31	1冊	
66.1/MPN	11204	Informe de Estudios Básicos sobre la Exploración de Recursos Minerales en la Zona Patagonia de la República Argentina, Primera Etapa	1982.5	鉱計資	31	1V	
84.1/EXS	04547	Informe General sobre la Cooperación Técnica del Mejoramiento Genético de Soja para la República Argentina	1982.7	派 二	30	261	
84/ESE	03335	派遣農業専門家報告書	1982.9	移海外	30	35	
85.6/EPS	03336	経済研究調査 No14	1982.12	移計調	30	134	
84.1/EXS	04754	Informe General de la Cooperación Técnica para el Estudio sobre el Mejoramiento Genético de Soja en la República Argentina	1982.12	派 二	30	288	
68.4/MPI	03292	アルゼンティン共和国燐酸肥料計画事前調査報告書	1983.2	鉱計工	30	98	
80.7/EPS	03164	アルゼンティン国入植地適地調査報告書 昭和56年度	1983.3	移計調	30	55	
22.2/ESD	03511	アルゼンティンの生活	1983.3	移国内	30	107	
93/TAS	06398	早期胃癌診断及び第三国研修(胃腸病等)巡回指導班報告書	1983.3	研 二	30	56	700
89/FDT	03341	アルゼンティン国立漁業学校実施協議調査報告書	1983.4	林水産	30	239	
49/EPS	03365	関係諸国法令集(原文対照)58 アルゼンティン編 その11	1983.8	移計調	26	43	
23.4/EPS	10041	アルゼンティンの青年農業移住アルゼンティン日系農家の青年農業移住者受入れに関する意向調査	1983.10	移計調	26	38	
64.3/MPN	10710	アルゼンティン共和国ネウケン州北部地熱開発計画調査(第1,2年次)中間報告書	1983.11	鉱計資	30	1冊	
64.3/MPN	10782	” 要約	1983.11	鉱計資	30	1冊	
64.3/MPN	10711	” 付図集	1983.11	鉱計資	30	1冊	
64.3/MPN	10847	Argentine Republic, Interim Report on the Northern Neuquen Geothermal Development Project. First, Second Phase Survey.	1983.11	鉱計資	31	1V	
64.3/MPN	10846	” Separate Volume Figures	1983.11	鉱計資	31	1V	
64.3/MPN	10848	República Argentina, Informe Intermedio de Avance sobre Proyecto de Desarrollo Geotermico en la Zona Norte de la Provincia del Neuquen. Primera, Segunda Etapa	1983.11	鉱計資	31	1V	
89/FDT	10783	アルゼンティン国立漁業学校計画打合せチーム報告書	1983.12	林水産	30	190	
85.7/ESE	10529	移住派遣農業専門家報告書-アルゼンティン園芸センターの試験研究並びに技術普及の評価について-	1984.2	移海外	30	12	
85.7/ESE	10530	移住派遣農業専門家報告書-アルゼンティン国日系移住地における花卉園芸の現状と問題点-	1984.2	移海外	30	54	
23.4/EPS	10781	アルゼンティン国中型入植地適地調査報告書 昭和58年度	1984.6	移計調	30	57	
74/SDC	11480	アルゼンチン国鉄中央研修センター事前調査報告書	1984.10	海 セ	30	83	

(701)

分類番号 部課記号	登録 番号	資 料 名	作成年月	発 行 部 課	大きさ	頁数	備 考
64.3/MPN	11377	アルゼンチン共和国ネウケン州北部地熱開発計画調査 (第3年次)最終報告書	1984.11	鉱計資	30	1冊	
64.3/MPN	11378	" 付図集	1984.11	鉱計資	30	1冊	
64.3/MPN	11379	" 要約	1984.11	鉱計資	30	20	
64.3/MPN	11646	Final Reprt on the Northern Neuquen Geothermal Development Project, Third Phase Survey	1984.11	鉱計資	31	1V	
64.3/MPN	11647	" Separate Volume: Figures	1984.11	鉱計資	31	1V	
84.1/EXS	11520	アルゼンチン国に対する大豆育種技術協力総合報告書 (1977~1984)	1984.12	派 二	30	47	
84.1/EXS	12659	Informe General de la Cooperación Técnica para el Estudio sobre el Mejoramiento Genético de Soja en la República Argentina (1977-1984) (Toshihiko Nakayama., Kiyoshi Sunada)	1984.12	派 二	30	60	
81.1/SP	12306	アルゼンチン国における農牧林業の概況及び1979年~1983 年の生産流通実績	1985.3		26	188	
23.4/EMP	12073	アルゼンチン国小入植地適地調査報告書	1985.7	移計調	30	40	
20/PLC	12444	アルゼンチン共和国	1985.9	地 域	30	84	
87/AFT	12122	中南米農林業協力プロジェクトファイナディング調査報告書	1985.9	農計技	30	225	702
74/SDC	15226	アルゼンチン国鉄中央研修センター実施協議チーム報告書	1986.1	海 セ	30	115	
85.5/EME	12815	移住派遣農業専門家報告-アルゼンチン国における導入 果樹の検討について-(苫名孝, 井上宏)	1986.2	移海外	30	14	
67/MPP	12814	アルゼンチン共和国鉱工業プロジェクト選定確認調査報 告書	1986.3	鉱計画	30	126	
84.1/11C	12866	大豆育種に関する専門家活動報告(アルゼンチン) (土屋武彦, 酒井真次)	1986.3	総 研	26	50	

ボ
リ
ビ
ア (702)

分類番号 部課記号	登 録 番 号	資 料 名	作成年月	発 行 部 課	大 小	頁 数	備 考
78/SD	04711	Informe sobre los Estudios Realizados para los Sistemas de Telecomunicaciones en la República de Bolivia	1963	開	30	69	
80.7/EM	13133	サンファン試験農場試験成績書 1963年度	1963		22×32	19	
78/KE	00786	ボリビア国電気通信調査報告書	1963.3	開	30	152	
84.2/KE	00591	ボリビア国甘蔗栽培地造成計画調査報告書	1963.3	開	30	70	
84.2/KE	01795	Informe sobre los Estudios Realizados para el Cultivo de la Caña de Azucar en la República de Bolivia	1963.3	開	30	23	
		ボリヴィアへの各国移住者統計	1963.12	総			
64.3/KE	00931	ボリビア共和国電源開発基礎調査報告書	1964.3	開	30	63	
61.7/SD	04710	Report on the Basic Studies for Ddevelopment of Hydro-electric Potentials in the Republic of Bolivia	1964.3	開	30	86	
		ボリヴィア経済事情	1964.5				
24.3/EM	14874	ボリヴィア教育法(抄訳)	1964.6	移			
88.7/KE	00320	ボリヴィア・パラグアイ木材利用工業開発計画調査報告書	1965.4	開	30	72	
88.7/KE	00384	” (桐油編)	1965.4	開	30	10	
88/KE	01780	Report on the Survey for the Development Plan of the Forest Resources in Bolivia	1965.4	開	30	40	
		” (Part of Tung Oil)	1965.4	開			
23.4/EM	13292	ボリヴィアにおける日本人開拓史	1965.9		25	20	
23.4/EM	02863	関係諸国法令集 11 ボリヴィア編 その1	1969.3		25	165	
85.5/EX	01794	Clasificación de las Variedades de Duraznero y Descripciones de las más Notables del Valle de Cochabamba	1969.12	派	30	41	
23.4/EM	13331	パラグアイとボリビア	[197-]	移	21	16	708
		関係諸国法令集 14 ボリヴィア編 その2	1970.12				
24.3/EM	02899	関係諸国法令集 21 ボリヴィア編 その3	1971.2		25	134	
90/EM	13334	サンファン診療所及び沖繩中央病院診療実績報告書	1971.3	業 2	25	41	
81.8/EM	14870	移住地特定農家経済調査報告書 昭和44年度	1971.3	移	25	154	
85.5/EX	03629	ボリビアに於ける落花果樹栽培改善に対する技術協力実施の経過と今後の問題点	1972.5	派	26	39	
85.5/EX	01221	ボリビアのぶどう栽培に関する問題点と対策	1972.10	派	30	82	
85.5/EX	01222	ボリビアの桃栽培改善に対する問題点	1972.10		30	133	
21.1/EM	13035	関係諸国法令集 28 ボリヴィア編 その4	1972.12	総	25	138	
		各国事情のしおり ボリビア編	1973		21	51	
81.1/EX	01893	El Cultivo de la Vid y sus Problemas en Bolivia	[1973.3]	派	30	114	TEXT No.33
61.4/KE	01051	ボリビア共和国道路網拡張計画調査報告書 Vol. 1	1974.12	開	30	232	
54.8/KE	01052	ボリビア共和国コチャパンパ州チャパレー地区地図作成事業事前調査報告書	1974.12	開	30	43	

(702)

分類番号 部課記号	登 録 番 号	資 料 名	作成年月	発 行 部 課	大 小	頁 数	備 考
83.3/ES	00382	ボリヴィア共和国オキナワ移住地かんがい事業計画予備調査報告書	1975.3	移 海	30	135	
66.5/MP	00383	ボリビア共和国亜鉛精練計画調査報告書	1975.9	鋳 計	39	1冊	
66.5/MP	01532	The Republic of Bolivia Survey Report on Zine Refinery	1975.9	鋳 計	39	1 V	
		Tónicas para el Mejoramiento del Cultivo de Durazno en Bolivia		派	30	24	TEXT No.34
61/KE	01014	ボリビア国チャパレー地区地図作成事業報告書(第1年次・第2年次)	1976.3	開	30	42	
47/EP	01015	関係諸国法令集 39 ボリヴィア編 その5	1976.5	移 調	25	17	
90.7/MC	01002	ボリビア国アルゼンチン国医療協力事前調査団報告書	1976.6	医	26	719	
66.1/MI	01003	ボリビア共和国亜鉛鋳物等回収開発技術協力事前調査団報告書	1976.6	鋳 開	30	67	
61/SDS	01791	Report on Topographic Mapping Project for Chapare Area, Republic of Bolivia (First Stage & Second Stage)	1976.6	開 二	30	47	
47/CP	01005	関係諸国法令集 42 ボリヴィア編 その6	1976.10	移 調	25	237	
47/EP	01006	" 44 " その7	1976.12		25	80	
90.7/MCF	01004	ボリビア国医療協力実施調査団報告書	1977.1	医 二	26	54	
66.1/MIT	01007	ボリビア共和国における複雑硫化鋳石からの有価鉱物回収・開発技術協力実施調査団報告書	1977.3	鋳 開	30	64	
66.1/MPN	00790	ボリビア共和国南部サンピセンテ地区鋳物資源開発基礎調査報告書 第1巻(第1年次)	1977.3	鋳計資	30	1冊	
66.1/MPN	01531	Informe de Investigación Geologica on Area San Vicente, República de Bolivia Vol. 1 (Primer Año)	1977.3	鋳計資	30	213	
		PL. I-1-PL 1-12 (図面)	1977.3	鋳計資			
55.4/KE	01053	ボリビア国チャパレー地区地図作成事業報告書(第三年次)	1977.3	社	30	26	
61/SD	01787	Report on Topographic Mapping Project on Chapare Area, Republic of Bolivia (Third Stage)	1977.3	社	30	24	
62/SDS	03311	ボリビア共和国ビルビル国際空港計画予備調査報告書	1977.3	開 二	30	115	
75.7/SDS	00288	ボリビア共和国ビルビル国際空港建設設計計画調査準備報告書	1977.5	開 二	30	230	
75.7/SDS	01797	Informe Preliminar Proyecto de Construcción de Nuevo Aeropuerto Internacional en Santa Cruz, República de Bolivia	1977.5	開 二	30	1 V	
93/SDS	14277	ボリビア共和国消化器疾患研究センター建設計画基本設計調査報告書(ドラフト)	1977.9	開 二	30	126	
93/SDS	09001	Preliminary Design of Gastro-enterological Research Center in the Republic of Bolivia-Draft-	1977.9	開 二	30	112	
93/SDS	14270	ボリビア共和国消化器疾患研究センター建設計画基本設計報告書	1977.10	開 二	30	127	
93/SDS	09028	Preliminary Design of Gastro-enterological Research Center in the Republic of Bolivia	1977.10	開 二	30	140	

(702)

分類番号 部課記号	登録 番号	資 料 名	作成年月	発 行 課	大きさ	頁数	備 考
75.7/SDS	03213	ボリビア共和国ビルビル国際空港計画フィージビリティ調査報告書	1977.11	開 二	30	112	
75.7/SDS	03214	“ 付図および付属資料集	1977.11	開 二	30	42	
75.7/SDS	04715	Republic of Bolivia Viru Viru International Airport Development Feasibility Study Final Report	1977.11	開 二	30	165	
75.7/SDS	04717	“ Appendix	1977.11	開 二	30	46	
75.7/SDS	04713	República de Bolivia Desarrollo de Aeropuerto Internacional de Viru Viru Estudio de Factibilidad Informe Final	1977.11	開 二	30	165	
		“ Apendices	1977.11	開 二	30	46	
81.4/ESE	03189	市場調査報告書 昭和50年度ボリビアの稲作と市場	1978.2	移 計	26	25	
81.4/ESE	03188	“ 昭和50年度ボリビア サンタクルス州の飼料工場	1978.2	移 計	26	7	
81.4/ESE	03817	“ 昭和50年度ボリビアの縮実油 大豆油市場	1978.3	移 計	26	28	
		“ 昭和50年度ボリビアの養鶏について	1978.3	移 農	26	28	
		ボリビア共和国チャパレー地区地図作成事業報告書	1978.3	開 調	30	117	
64.3/MPN	09293	PILCOMAYO River System PILAYA River Hydraulic Power Development Project Terms of Feasibility Study	1978.3	鉦計資	30	34	
64.3/MPN	00333	PILCOMAYO川水系PILAYA川水力発電開発計画 FEASIBILITY調査実施条件書	1978.3	鉦計資	30	38	
64.3/MPN	03509	PILCOMAYO川水系PILAYA川水力発電開発計画予備調査報告書	1978.3	鉦計資	30	81	
66.1/MIT	03310	ボリビア亜鉛等有価鉦物回収技術協力事業巡回指導チーム報告書	1978.8	鉦開技	30	71	
		ボリビア共和国南部地区鉦物資源開発基礎調査報告書 第3巻(第3年次)	1979.2	鉦計資	30	1V	
55.5/MPN	04759	Informe de Investigación Geológica en Region Sur, República de Bolivia. Vol. 3 (Tercer Año)	1979.2	鉦計資	30	1V	
66.1/MPN	14330	ボリビア共和国南部地区鉦物資源開発基礎調査報告書 第4巻(総括報告書)	1979.2	鉦計資	30	1冊	
66.1/MPN	09183	Informe de Investigación Geológica en Region Sur, República de Bolivia. Vol. 4 (Sumario)	1979.2	鉦計資	30	1V	
80.7/AFT	03304	ボリビア共和国チャパレー地区土地利用図作成事前調査報告書	1979.7	農計技	30	72	
88/FDD	00280	ボリビア・サンタクルス地区林業開発協力基礎二次調査報告書	1979.12	林開発	30	203	
24.5/EME	15129	奥地集団移住地における国語教育年間指導計画(案)1, 2学年用, ボリヴィア国サンファン移住地	[198.]	移 海	30	12	
36/JVP	10092	海外協力の現場から—青年海外協力隊員の記録—ボリヴィア編	1980	青 啓	21	79	

(702)

分類番号 部課記号	登 録 番 号	資 料 名	作成年月	発 行 部 課	大きさ	頁数	備 考
66.1/MPN	14329	ボリビア共和国グランチャカヤ地区資源開発協力基礎調査報告書 第1巻(第1年次)	1980.2	鉱計資	30	1冊	
66.1/MPN	09030	Informe de Investigación Geológica en Area Gran Chocaya República de Bolivia (Primer Año) Vol. 1	1980.2	鉱計資	30	1V	
80.7/AFT	03305	ボリビア共和国チャパレー地区土地利用図作成実施一次調査報告書	1980.2	農計技	30	139	
66.1/MIT	00525	ボリビア共和国亜鉛等有価鉱物回収技術協力事業エバリュエーションチーム報告書	1980.3	鉱開技	30	147	
23.4/EPS	03190	入植地適地調査報告書 昭和54年度	1980.3	移計調	26	36	
74/SDF	03306	ボリビア国鉄復旧計画報告書東部路線フィージビリティ調査 勧告と要約	1980.3	開 一	30	22	
74/SDF	03307	” 西部路線フィージビリティ調査 勧告と要約	1980.3	開 一	30	19	
74/SDF	04756	Bolivian National Railways' Rehabilitation Program Final Report Vol. 1	1980.3	開 一	30	1V	
74/SDF	04757	” Vol. 2	1980.3	開 一	30	1V	
		” Vol. 1 Appendix	1980.3	開 一	30×42	1V	
		” Vol. 2 Appendix	1980.3	開 一	30×42	1V	
64.3/MPN	12562	ボリビア共和国ピラヤ川水力発電計画第1次調査報告書	1980.3	鉱計資	30	57	
62/SDS	03222	ボリビア共和国医療技術専門学校基本設計調査報告書	1980.7	開 二	30	1V	
98/SDS	04288	Basic Design Survey Report on Escuela Technica Nacional de Salud Publica in the Republic of Bolivia	1980.7	開 二	30	1V	
		任国事情, ボリビア・ラパス編	[1981]	枝 養	25	22	
90.7/MCS	00336	ボリビア国消化器疾患研究対策プロジェクトエバリュエーションチーム報告書	1981.2	医 二	30	45	
66.1/MPN	00292	ボリヴィア共和国鉱山施設近代化計画事前調査報告書	1981.3	鉱計資	30	115	
61.6/SDF	03351	ボリビア国有鉄道東部路線タペラス〜ロボレ鉄道建設工事 第1巻 入札心得	1981.3	開 一	30	16	
61.6/SDF	03352	” 第2巻 契約条件書	1981.3	開 一	30	32	
61.6/SDF	03353	” 第3巻 入札書式	1981.3	開 一	30	17	
61.6/SDF	03354	” 第4巻 一般仕様書	1981.3	開 一	30	14	
61.6/SDF	03355	” 第5巻 技術仕様書	1981.3	開 一	30	1冊	
61.6/SDF	03356	” 第6巻 特別仕様書	1981.3	開 一	30	13	
61.6/SDF	03357	” 第7巻 数量明細書	1981.3	開 一	30	4	
61.6/SDF	03358	” 第9巻 契約合意書	1981.3	開 一	30	1	
61.6/SDF	04557	Railway Construction Project Eastern Line (Taperas—Robore) Vol. 1	1981.3	開 一	30	17	
61.6/SDF	04558	” Vol. 2	1981.3	開 一	30	30	
61.6/SDF	04559	” Vol. 3	1981.3	開 一	30	18	

(702)

分類番号 部課記号	登録 番号	資 料 名	作成年月	発 行 部 課	大きさ	頁数	備 考
61.6/SDF	04560	Railway Construction Project Eastern Line (Taperas—Robore) Vol. 4	1981.3	開 一	30	15	
61.6/SDF	04281	” Vol. 5	1981.3	開 一	30	1 V	
61.6/SDF	04282	” Vol. 6	1981.3	開 一	30	8	
61.6/SDF	04283	” Vol. 7	1981.3	開 一	30	4	
61.6/SDF	09291	” Vol. 8	1981.3	開 一	30	1 V	
61.6/SDF	04284	” Vol. 9	1981.3	開 一	30	1	
66.1/MPN	13584	ボリビア共和国グランチョカヤ地域資源開発協力基礎調査 報告書 (第2年次)	1981.5	開 一	31	1冊	
66.1/MPN	09909	Informe de Investigación Geológica en Area Gran Chocaya, República de Bolivia. Fase 2	1981.5	鉦計資	31	1 V	
64.7/SDS	03309	ボリビア共和国電気通信網整備拡充計画事業調査報告書	1981.8	開 二	30	241	
80/ESE	01013	ボリヴィア国における農牧林業の概要及び1976～80年の生 産流通実績	1981.8	移海外	26	184	
66.1/SDC	01012	ボリヴィア サンアンドレス大学鉦床学研究所事前調査チー ム報告書	1981.11	海 セ	30	79	
98/GRB	14569	ボリビア共和国トリニダッド母子病院建設計画基本設計調 査報告書	1981.11	無償設	30	137	
98/GRB	11221	Basic Design Study Report Hospital Materno Infantil Trinidad, Republic of Bolivia	1981.11	無償設	30	143	
23.4/EPS	01011	入植地適地調査報告書 昭和56年度	1982.3	移計調	26	39	
		ボリビア共和国ピラヤ水力発電計画調査報告書	1982.3	鉦計資	30	1冊	
64.3/MPN	09225	Feasibility Report on Pilaya Hydro-Electric Power Project	1982.3	鉦計資	31	1 V	
64.3/MPN	09226	” Appendix	1982.3	鉦計資	31	1 V	
66.1/MPN	13582	ボリビア共和国グランチョカヤ地域資源開発協力基礎調査 報告書 第3巻 第3年次	1982.3	鉦計資	31	1冊	
66.1/MPN	13578	” 第4巻 総括報告書	1982.3	鉦計資	31	1冊	
66.1/MPN	09910	Informe de Investigación Geológica en Area Gran Chocaya, República de Bolivia. Fase 3	1982.3	鉦計資	31	1 V	
66.1/MPN	09170	” Fase 4 Sumario	1982.3	鉦計資	31	1 V	
98/GRB	13568	ボリビア共和国サンタクルス総合病院建設計画基本設計調 査報告書	1983.3	無償設	30	1冊	
98/GRB	11202	Basic Design Study on the Establishment Project of the General Hospital in Santa Cruz, the Republic of Bolivia	1983.3	無償設	30	1 V	
66/TAD	02266	鉦山コース帰国研修員巡回指導班報告書	1982.4	研 管	30	25	
		労働安全衛生行政セミナー帰国研修員巡回指導班報告書	1982.4	研 管	30	66	
66.1/SDC	03303	ボリヴィア サンアンドレス大学鉦床学研究所実施協議チー ム報告書	1982.8	海 セ	30	53	

(702)

分類番号 部課記号	登 録 番 号	資 料 名	作 成 年 月	発 行 課	大 き さ	頁 数	備 考
66.1/MPN	13572	ボリヴィア共和国鉱山施設近代化計画調査報告書 第2年次	1983.3	鉱計資	30	1冊	
66.1/MPN	13566	ボリヴィア共和国鉱山施設近代化計画調査 第2年次 要約	1983.3	鉱計資	30	1冊	
66.1/MPN	11223	Feasibility Report for the Modernization of Mining Facilities in the Republic of Bolivia. Vol. 2	1983.3	鉱計資	30	1冊	
87/ESE	10531	移住派遣農業専門家報告書-ボリヴィア国オキナワ移住地における畜産の現状と今後の方向について-	1984.1	移海外	30	16	
66.1/SDC	10999	ボリヴィア国サンアンドレス大学鉱床学研究所プロジェクト報告 第1号	1984.3	海セ	26	1冊	
66.1/SDC	10998	ボリヴィア・サンアンドレス大学鉱床学研究所巡回指導チーム報告書	1984.7	海セ	30	82	
87.5/ESE	11313	移住派遣農業専門家報告書-ボリヴィア国サン・ファン移住地における養鶏実態調査-	1984.9	移海外	30	334	
81.1/SP	12307	ボリビア国における農牧林業の概況及び1979~1983年の生産流通状況	1985.3		26	144	
66.1/SDC	15238	Informe de Proyecto del Instituto de Geologia Economica de la Universidad Mayor de San Andres de Bolivia. No. 2	1985.3	海セ	26	281	
87/AFT	12122	中南米農林業協力プロジェクトファインディング調査報告書	1985.9	農計技	30	225	
66.1/SDC	15176	ボリヴィア・サンアンドレス大学鉱床学研究所計画打合せチーム報告書	1986.1	海セ	30	92	
87.3/1IC	12862	畜産品種改良に関する専門家活動報告(ボリヴィア)(玉木正邦)	1986.3	総研	26	35	
66/1IC	12870	鉱山開発に関する専門家活動報告(ボリヴィア)(佐原猛)	1986.3	総研	26	55	

ブラジル (703)

分類番号 部課記号	登録号	資料名	作成年月	発 行 部 課	大きさ	頁数	備考
23.4/EM	02930	技術移住者が現地で発揮したい創造性とその開発方法	[19--]	業 一	25	29	000
23.4/EM	13159	ブラジル外務省発領事務担当大公使館及び領事館あて回 章訳文	[19--]	移	25	65	
81/ESD	14879	南ブラジル農業青年の道 そ菜・花卉・果樹園芸経営	[19--]	移 国	21	1冊	
15/EM	13317	ラテン・アメリカに生きる その7 躍進するブラジル	[19--]	移	27	40	
15/EM	13316	ラテン・アメリカに生きる 第8話 サンパウロ行進曲	[19--]	移	27	38	
60/EM	14960	職種表	[19--]	移	22×31	15	
23.4/EZ	11329	中南米移住現地調査報告書2(北伯及び中伯)	1959		25	436	
23.4/EM	02864	南ブラジルの概況	[196-]	移	21	59	
81/EM	02894	昭和41年度営農援助関係実施報告書 昭和42年度営農援助 計画について	[196-]	移	25	27	
38.9/EM	13301	ブラジルにおける日本企業による出資企業の概要	1960.12	移	25	27	
23.4/EA	11328	海外移住地便(ブラジル南部編)	1961		21	337	
23.4/EM	09600	汎トレス・パラス移住地家族名簿	[1962]	移	27	28	
23.4/EM	09567	ベレン近郊邦人分布図 昭和38年7月現在	[1963]	移	27	8	
23.4/EM	14953	日本海外移住振興株式会社伯国現地法人 昭和38年7月12 日仮決算財務諸表ブラジル表	[1963]	移	25×36	12	
23.4/EM	14950	日本海外移住振興株式会社伯国現地法人 昭和38年7月12 日仮決算財務諸表付属明細書ブラジル表 その1	[1963]	移	25×36	145	
23.4/EM	14952	日本海外移住振興株式会社伯国現地法人財務諸表ブラジル 表 自昭和38年4月1日 至昭和38年7月14日	[1963]	移	25×36	11	
23.4/EM	13064	日本海外移住振興株式会社伯国現地法人財務諸表付属明細 書(ブラジル表)その1	[1963]	移	25×35	49	
90.7/EM	02857	移住地衛生指導医研究修制度	1963	移	27	7	
23.4/EM	02812	サンタ・カタリーナ州概観	1963	移	25	36	
88.7/EM	09577	Tung 播種適期決定試験(1962)	1963	移	27	8	
23.4/EM	09595	ヴァルゼア・アレグレ移住地の概況	1963	移	27×38	22	
23.4/EM	14926	日本海外移住振興株式会社伯国現地法人 昭和38年7月12 日仮決算財務諸表付属明細書ブラジル表 その2	[1963.7]	移	25×36	22	
23.4/EM	14951	日本海外移住振興株式会社伯国現地法人 財務諸表付属明 細書ブラジル表 その2	[1963.7]	移	25×36	62	
23.4/EM	02818	サンタ・カタリーナ州農業概況	1963.8	移	26	64	
81.2/EM	15006	ブラジル国アマゾン流域第二トメアスー移住地自営拓移住 者入植要領	1963.9	移	26	26	
		ブラジル国・州別在留法人及び日系人数	1963.11	総			
21.3/EM	13251	ブラジル農村労働法の注意すべき点と問題点	1963.11	総	25	5	
81/EM	13370	ブラジル国における農業移住、中小企業進出の実態調査委 託契約書	1963.11	移	27	19	
		移住・その実情と統計 -ブラジル-	1963.12	総			

(703)

分類番号 部課記号	登録 番号	資 料 名	作成年月	発 行 部 課	大きさ	頁数	備 考
81.8/EM	13383	移住地農家実態調査実施要領 昭和38年度	1963.12	移	27	1冊	
23.4/EM	02805	躍進するブラジル	[1964]	移	19	61	
23.4/EM	09575	ブラジル国コチア産業組合移住者(单身・夫婦・家族) 取扱い要領	1964	移	26	18	
23.4/EM	09569	第2回技術移住求人内容一覧表	1964	移	27	5	
23.4/EM	09570	伯国外資法施行細則	1964	移	27	1冊	
23.4/EM	02809	技術移住(求職)案内	1964.3	移	21	12	
23.4/EM	13374	コチア青年移住者実態調査中間集計	1964.3	移	27	1冊	
23.4/EM	13328	就労環境	1964.3	移	21	63	
23.4/EM	02974	技術移住(求職)案内	1964.7	移	27	12	
23.4/EM	13329	技術移住調査報告書(保科真一, 西江美緒)	1964.10	移	21	27	
23.4/EM	14947	管内概況 昭和40年度	[1965]	移	24×35	193	
23.4/EM	14969	財務諸表 昭和40事業年度	[1965]	移	25×36	5	
23.4/EM	14915	財務諸表付属明細書 昭和40年度	[1965]	移	25×36	58	
23.4/EM	02909	技術移住者の現状調査	1965	移	21	28	
28/EM	02970	伯国会社概況	1965	移	21×31	84	
23.4/EM	02811	サンパウロの生活環境	1965	移	21	23	
81/EM	13340	サンパウロ州における戦後雇用農の概況	1965.3	サ・バ	25	17	
23.4/EM	13259	南米移住地地図ブラジル合衆国第1第2トメアスー移住地	1965.3	移	30	1冊	
81/EM	02815	ブラジル国における農産物の流通改善に関する技術協力総 括報告書(縫直己)	1965.5	派	25	82	
23.4/EM	13257	技術移住関係資料 職員事務講習会 ブラジル経済事情(1950~1960)	1965.7 1965.10	移 総	26×35	7	
23.4/EM	02820	技術移住写真集 1966	[1966]	移	22×30	61	
20/EM	02810	青年の国 ブラジル	[1966]	移	21	187	
23.4/EM	14962	財務諸表付属明細書 昭和40事業年度	[1966]	移	25×36	125	
23.4/EM	02949	管内邦人移住地概況	1966	移	27	1冊	
81.5/EM	15007	ブラジルの農業金融制度	1966.3	総	25	56	
39.5/EM	13302	ブラジル国印紙税法	1966.3	リ オ	25	22	
81/EM	13339	パラナ州における戦後雇用農	1966.3	サ・バ	25	130	
88.7/KE	00291	ブラジル木材利用工業開発計画調査報告書	1966.3	開	30	103	
88/KE	01638	Report on the Survey for Development Plan of the Forest Resources in Brazil	1966.3	開	30	149	
23.4/EM	13312	輸送引率員調査報告 技術移住	1966.5	移	25	33	
23.4/EM	13264	ポルト・アレグレ支部管内邦人移住地概況	1966.6	移	26	92	
23.4/EM	13061	巡回診療報告書 昭和40年度	1966.6	業 二	25×35	1冊	

(703)

分類番号 部課記号	登録 番号	資 料 名	作成年月	発 行 部 課	大きさ	頁数	備 考
23.4/EM	02807	ブラジル国サンタ・カタリーナ州ラーモス移住地案内 (自営開拓移住者)	[1967]	移	21	25	
81.7/EM	02945	ベレン郊外(含むトメ・アスー地区)に於ける邦人入植者の 経営設計段階別にみた到達目標	1967	移	27	96	
23.4/EM	02793	伯国会社概況	1967	移	25	61	
23.4/EM	13141	アマゾン中流地帯の移住者	1967.3	ベ	25	72	
81.8/EM	14911	移住地農家経済調査報告書(レシーフェ・サンパウロ, ポルトアレグレ) 40年度分	1967.2	移	25×36	258	
23.4/EM	03143	マツト・グロソ州における戦後雇用農の概況	1967.3	サ・バ	26	148	
81.1/EM	14823	ブラジルの農畜産業の概況 移住者講習テキスト	1967.3	移	21	93	
81/EM	14867	ブラジル国アマゾン流域第2トメアスー移住地入植の手引	1967.3	移	26	39	
23.4/EM	09594	第2トメアスー入植地概況	1967.4	移	27×38	16	
64.3/KE	02465	東北ブラジル電力開発計画基礎調査報告書	1967.4	開	30	61	
64.3/KE	01637	Report on Investigation of Electric Power Development Plan in Northeastern Brazil	1967.4	開	30	63	
81.8/EM	14913	移住地農家経済調査報告書(ベレーン) 40年度分	1967.5	移	25×36	341	
23.4/EM	13297	ベレン郊外(含むトメ・アスー地区)に於ける邦人入植者の 経営設計段階別にみた到達目標	1967.5	移	27	96	
23.4/EM	13062	巡回診療報告書 昭和41年	1967.8	業 二	25×35	54	
84.1/EX	00251	ブラジルにおける稲作の技術指導報告書(本谷耕一)	1967.12	派	25	181	
74/EX	03060	Report on Preliminary Survey of the Modernization of the Railway Between Rio de Janeiro and São Paulo, Brazil (斎藤周一郎)	1968	派	30	67	
23.4/EM	14903	移住地長期総合計画 昭和43年度 ベレン支部	[1968]	移	25×36	114	
23.4/EM	02808	ブラジル国アマゾン流域第二トメアスー移住地案内 (自営開拓移住者)	[1968]	移	21	15	
23.4/EM	02923	技術移住のしおり	1968	移	21	14	
23.4/EM	13047	移住地長期総合計画 昭和43年度 ポルト・アレグレ支部	1968	移	25×35	60	
23.4/EM	13044	レシーフェ支部	1968	移	25×35	1冊	
23.4/EM	13045	リオ・デ・ジュネイロ支部	1968	移	25×35	37	
23.4/EM	13046	サンパウロ支部	1968	移	25×35	185	
81.7/EM	02825	移住地総合長期計画作成の手引き 昭和42年度版	1968	移	25	26	
81.8/EM	02865	雇用主懇談会報告書 農業移住推進のための参考資料	1968	移	21	35	
90.7/MC	00926	ブラジル医療協力実施調査団報告書	1968.1	医	25	36	
		ブラジル等における技術移住及び企業移住に関する調査結果 について	1968.1	業 一			
23.4/EM	02897	技術移住者講習会テキスト	1968.3	移	26	61	

(703)

分類番号 部課記号	登録 番号	資 料 名	作成年月	発 行 部 課	大きさ	頁数	備 考
		ブラジル技術移住者職種表					
23.4/EM	13348	技術移住関係統計集	1968.3	移	30	35	
80.7/EX	00285	中南米技術協力計画によるブラジル国における技術指導総合報告書(田中文哉)	1968.3	派	25	232	
81.8/EM	14881	移住地農家経営調査報告書 昭和41年度レシーフェ支部	1968.3	移	25×36	128	
81.7/EM	14883	“ リオ・デ・ジュネイロ支部	1968.3	移	25×36	27	
23.4/EM	13057	“ 簡易調査リオ・デ・ジュネイロ支部	1968.3	移	25×35	27	
81.7/EM	14887	“ サンパウロ支部	1968.3	移	25×36	126	
81.8/EM	14844	移住地農家経営調査簡易調査 調査の手引き 昭和43年度	1968.5	移	25	25	
23.5/EM	13014	関係諸国法令集7 ブラジル編 その1	1968.6	総	25	167	
23.4/EM	14853	ブラジル技術移住者実態調査	1968.6	移	26	73	
23.4/EM	13068	イグアス移住地そのすべて	1968.7	移	26×38	1冊	
23.4/EM	13060	移住地農家経営調査報告書 昭和41年度簡易調査アスンシオン支部	1968.7	移	25×35	76	
81.7/EM	03150	アマゾン地域の日系農家	1968.8	総	26	74	
69.6/EX	00284	ブラジル繊維工業訓練センター調査団報告書	1968.9	セ	25	115	
		ブラジル繊維工業技術訓練センター拡充機材確定仕様書(本体機部)	1968.10	セ			
47/EM	13015	関係諸国法令集9 ブラジル編 その2	1968.10		25	160	
23.4/EM	02926	ブラジル—技術移住者のために—	1968.11	移	26	55	
81/EM	13016	関係諸国法令集10 ブラジル編 その3	1968.11	総	25	182	
81/EM	14815	南伯雇主懇談会報告書 農業移住推進のための参考資料	1968.12	移	21	35	
		ブラジル・マラナオ州における森林産業地域開発計画	1969	派			
81.1/EM	03505	ブラジル農業の素顔(本谷耕一)	1969.3	業	26	125	
		巡回診療報告書(昭和42年度分)	1969.3				
		海外移住者名簿(台帳番号順5)	1969.3	総			
		海外移住者名簿(出身県別5)	1969.3	総			
81.7/EM	14893	移住地農家経営調査報告書 昭和42年度 ベレン支部	1969.3	移	25×36	105	
81.7/EM	14890	“ レシーフェ支部	1969.3	移	25×36	100	
81.7/EM	14892	“ サンパウロ支部	1969.3	移	25×36	108	
28/EE	03081	ブラジルにおける中小企業経営—企業・技術移住者のために—	1969.5	業—	26	146	
23.4/EM	13299	ブラジル 技術移住者のために	1969.5	移	26	55	
		技術移住関係職種の解説	1969.8	業—			
28/EM	02952	ブラジルの日系企業—現状と将来の方向—	1969.8	業—	26	151	
38.9/EM	13017	関係諸国法令集12 ブラジル編 その4	1969.9	総	25	214	
74/EX	01769	Report on the Preliminary Survey of the Monorail Construction in Rio de Janeiro	1969.9	派	39	1 V	

(703)

分類番号 部課記号	登録 番号	資 料 名	作成年月	発 行 部 課	大きさ	頁数	備 考
61.6/EX	03014	リオデジュネイロ市モノレール建設調査報告書	1969.9	派	30	28	
81.7/EM	14888	移住地農家経営調査報告書昭和42年度リオ・デ・ジャネイロ、ポルト・アレグレ支部	1969.12	移	25×36	43	
81/BKS	13172	自営開拓移住第2トメアスー移住地概要	[197-]	関西支	26	1冊	
48/EM	02910	関係諸国法令集14 ブラジル編 その5	1970.1	総	25	280	
88/EXS	03053	A Regional Development Programme of Forestry and Wood Industry in the State of Maranhao, Brazil	1970.2	派	25	175	
84/EX	02379	Amazonia 地域総合報告書農業上からみたAmazonia 地域並に作物栽培試験研究の概要	1970.3	派	25	62	
82.5/EX	03026	アマゾン地域における土壌肥料の技術総合報告書(千葉守男)	1970.3	派	30	126	
		ブラジル・ベルナンブコ大学熱帯医学研究所機材購送一覧表	1970.3	医			
81.2/EM	13324	ブラジル農地法の法体系と不動産売買の方法 —付・JAMICにおける実例—	1970.3	移	25	131	
81.2/EM	14825	ブラジル農地法の法体系と不動産売買の方法	1970.3	総	25	82	
81/EM	13313	ブラジル農業移住案内—雇用移住編—	1970.3	移	26	36	
81/EM	14842	雇用農業実態調査報告書43年度	1970.3	業 二	25	108	
23.4/EM	13335	ガタバラ追加対策の必要性	[1970.4]	移	25	44	
81/EM	13003	雇用農引受農家概況表	1970.6	業 一	28×40	1冊	
66.1/KE	00925	ブラジル連邦共和国鉱物資源開発計画調査報告書	1970.7	開	30	64	
66.1/KE	01636	Report in Mineral Resources Development Brazil	1970.8	開	30	32	
21.3/EM	02862	関係諸国法令集15 ブラジル編 その6	1970.9	総	26	504	
		ブラジルにおける日本企業による出資企業の概要	1970.12	総			
48/EM	06916	関係諸国法令集18 ブラジル編 その7	1970.12	総	26	67	
16.4/EM	02849	移住者用ポルトガル語技術用語集 暫定版	[1971]	移	15	87	
32/EM	02853	経済研究調査	1971	移	25	109	
60/EM	02852	東北伯工業事業	1971	移	26	101	
81.6/EM	03146	南伯における日系農協の概要	1971.2	業 二	25	98	
81.8/EM	14870	移住地特定農家経済調査報告書 昭和44年	1971.3	移	25	154	
48/EM	06917	関係諸国法令集20 ブラジル編 その8	1971.3	総	26	83	
81/EM	14811	ブラジル農業移住案内	1971.3	移	21	51	
20/EM	14802	経済研究調査	1971.3	移	25	176	
23.4/EM	13020	関係諸国法令集22 ブラジル編 その9	1971.6	総	25	85	
48/EM	06919	関係諸国法令集25 ブラジル編 その10	1971.10	総	26	195	
81.5/EM	03149	ブラジルの農村金融の制度と運営について	1971.10		26	266	
32/EM	02854	経済研究調査	1972	移	26	328	
80.7/EX	00924	リベイラ河流域開発調査報告書	1972.2	派	25	129	
80.7/EM	14798	グアタバラ営農試験報告書	1972.3	移	25	102	

(703)

分類番号 部課記号	登 録 番 号	資 料 名	作 成 年 月	発 行 部 課	大 小	頁 数	備 考
81.8/EM	13277	移住地特定農家経済調査報告書 昭和45年度	1972.3		25	106	708
81.8/EM	03125	南米主要邦人移住地農家経済概況(移住地農家経済年次別推移)	1972.3	移	26	46	
23.4/EM	02925	ブラジル技術移住者実態調査	1972.4	業 一	30	126	
20/EM	14804	経済研究調査	1972.5	移	25	123	
29/KE	00923	ブラジル輸出回廊計画概要(仮訳)	1972.7	開	30	126	
23.4/EM	02908	ブラジル企業者移住の手引	1972.8	業 一	25	194	
29.8/KE	02635	ブラジル連邦共和国輸出回廊計画調査中間報告書	1972.10	開	30	32	
81/KE	03015	ブラジル連邦共和国輸出回廊計画調査団調査報告書	1972.12	開	30	297	
29/KE	01892	Federative Republic of Brazil Survey Report on Export Corridors	1972.12	開	30	151	
48/EM	03144	関係諸国法令集27 ブラジル編 その11	1972.12	総	25	1冊	
81/EM	13002	雇用農引受農家概況表	1972.12		28×40	1冊	
		引受企業概況表	1973.1	業 一			
69.6/EX	00289	ブラジル繊維工業技術訓練センター総合報告書	1973.2	セ	25	36	
		各国事情のしおり-ブラジル編-	1973.3	管	21	23	
23.4/EM	13274	ブラジル企業者移住の手引	1973.3	移	25	194	
36/KE	03160	ブラジル共和国経済開発基礎調査計画概要書	1973.3	開	25	17	
36/KA	00287	ブラジル国家計画と国家間計画(ブラジル政府が要請している1972~1976年度のUNDP援助)	1973.3	企	25	90	
36/KE	00290	ブラジル経済開発基礎調査-日伯経済比較を通じて-(中間報告書)	1973.3	開	30	171	
36/KE	01761	Comparative Study of Economic Development of Brazil & Japan	1973.3	開	30	191	
		技術移住引受調査調査書	1973.3	業 一			
84.2/EX	00318	ブラジル共和国派遣胡椒病虫害専門家報告書	1973.5	派	30	49	
90.7/MC	00315	ブラジル・パラグアイ医療協力基礎調査団報告書	1973.6	医	25	87	
36/BL	11321	海外移住事業団ベレーン支部ガイド	1973.7	医	27	[5]	
		医療機材管理技術巡回指導班報告書 昭和47年度	1973.9	医			
81.1/EM	13275	ブラジル農業の動向	1973.11	海	25	41	
19/EM	03210	ブラジル地方都市の企業誘致状況	1973.12	開	25	25	
81.1/EM	02841	最近の農業事情ブラジルの農業開発を中心として	1974	移	25	39	
28/E I I	03122	ブラジルの日系企業概況	1974.1	振	26	130	
93/MC	00316	ブラジル国ポルトアレグレ市リオグランズスール・カトリック大学成人病研究所に対する医療協力実施調査報告書	1974.2	医	26	48	
81/EM	13241	雇用農実態調査報告書 昭和46年度, 昭和47年度	1974.2	移	25	164	
99/EM	03211	ブラジルの薬草	1974.3		26	118	
49/EM	02950	関係諸国法令集32 ブラジル編 その12	1974.3	総	25	137	

(703)

分類番号 部課記号	登録 番号	資 料 名	作成年月	発 行 部 課	大きさ	頁数	備 考
28/EM	03145	経済研究調査 No.7	1974.3	総	24	71	
36/KE	02375	ブラジル共和国経済開発基礎調査計画概要書	1974.3	開	6	21	
36/KE	00332	ブラジル経済開発基礎調査報告書 - 日伯経済比較を通じて -	1974.3	開	30	433	
80.7/AF	02688	ブラジル、リベイラ川流域農業開発実施計画調査団調査報告書	1974.4	農	30	45	
36/KE	01793	Comparative Study of Economic Development of Brazil & Japan	1974.5	開	30	384	
23.4/EM	11161	入植地適地調査報告書 昭和48年度	1974.8		25	214	
23.4/EI	14816	たびたち 外国での夏休み	1974.11		21	15	
36/AF	03040	ブラジル・リベイラ川流域開発予備調査団報告書	1974.12	農 計	30	54	
23.4/SP	13192	バルゼア・アレグレ移住地の概要	1974.12		26	6	
23.4/EP	02421	経済研究調査 No.9	1975	移 調	25	134	
34/PL	03093	第二次国家開発計画(全訳)(1975~1976) 2 Plano Nacional de Desenvolvimento Brazil	1975.3	企 調	25	78	
23.4/ESD	14709	ブラジル工業技術移住の案内	1975.3	移 国	21	31	
80.7/AF	03032	ブラジル・サンフランシスコ溪谷開発計画	1975.3	農 計	26	331	
84.1/AF	02440	ブラジル国ミナス・ゼラエス州におけるトウモロコシ大豆 生産とエレベーター(穀物大貯蔵庫)兼営の総合開発事業 ミナス・ゼラウス産業開発公社作成	1975.4	農 計	25	59	
81/SP	13106	雇用農青年移住者の実態調査報告書 昭和49年度	1975.5		25	46	
23.4/EP	13202	入植地適地調査報告書 昭和49年度	1975.6	移 計	25	175	
80.7/AF	02380	ブラジル・リベイラ川流域農業開発プロジェクト実施設計 調査報告書第1分冊	1975.6	農 計	30	178	
80.7/AF	03092	" 第2分冊	1975.6	農 計	30	205	
80.7/AF	03057	Projecto de Desenvolvimento Agricola do Ribeira, Relatório de Pesquisa Execu ão e Planejamento (Suplement Estatístico 1)	1975.6	農 計	30	196	
80.7/AF	03059	" (Suplement Estatístico 2)	1975.6	農 計	30	339	
80.7/AF	03057	Projeto de Desenvolvimento Agricola do Vale do Ribeira, Relatório de Pesquisa Execu ão e Planejamento 1	1975.6	農 計	30	241	
88/EP	14768	関係諸国法令集35 ブラジル編 その13	1975.6	移 調	25	201	
82.5/ES	13199	土壌センチュウ	1975.6	移 1	21	61	
16.4/BMC	13126	ブラジル語のテキスト	1975.7	移住セ	11×16	68	
80.7/AF	00317	ブラジル農業開発協力事業基礎調査報告書	1975.7	農 計	30	138	
80.7/AF	03111	" (付属資料)	1975.7	農 計	30	173	
81/E I	14702	青年農業移住者独立の姿	1975.8		21	58	
23.4/ESD	14742	ブラジル工業技術移住の案内	1975.8	移 国	21	31	
60/SD	00254	ブラジル連邦共和国スアッペ臨海工業開発計画資料No.1	[1976]	開	30	218	

(703)

分類番号 部課記号	登録 番号	資 料 名	作成年月	発 行 部 課	大きさ	頁数	備 考
60/SD	00253	ブラジル連邦共和国スアッペ臨海工業開発計画資料No. 2			30	96	
60/SD	00252	” No. 3			30	135	
60/SD	00256	” No. 4			30	156	
60/SD	00255	” No. 5			30	202	
60/SD	00257	” No. 6			30	244	
60/SD	00258	” No. 7			30	341	
60/SD	00259	” No. 8			30	293	
60/SD	00788	” No. 9			30	216	
60/SD	00789	” No.10			30	314	
23.5/SP	02967	ブラジルにおける農村地取得のための手引き	1976		25	14	
		ブラジル企業別簡易市場調査	1976		25	41	
89.4/EX	00311	ブラジル国内水面漁業予備調査報告書	1976.1	派	30	50	
93/MC	00319	ブラジル・ポルトアレグレ カソリック大学成人病研究所 計画打合せ調査団報告書	1976.2	医	25	31	
74/KE	14276	ブラジル連邦共和国鉄道新線建設計画調査報告書	1976.2	開	30	375	
74/KE	09023	República Federativa do Brazil Relatório do Estudo Plano de Construção de Nova Linha Ferroviária	1976.2	開	30	400	
19/EI	14728	サンパウロの生活 暮しのための知識・法律	1976.3		26	61	
23.4/EI	02378	ブラジル工業移住者実態調査	1976.3		26	63	
80.7/AD	00314	ブラジル・セラード一次産品開発技術協力実施計画調査及 びブラジル農業研究協力実施調査報告書	1976.4		25	168	
80.7/AD	00312	ブラジル・リベイラ川流域農業開発プロジェクト巡回指導 調査報告書	1976.4	農	25	43	
28/EP	02320	関係諸国法令集38 ブラジル編 その14	1976.5	移 調	25	51	
88.3/FD	01789	Report of Pre-feasibility Survey on Reforestation Cooperation Project in Amazon Area, Brazil	1976.5	林 開	30	22	
60/KE	00313	ブラジル連邦共和国SUAP臨海工業地帯計画事前調査報 告書	1976.5	開	30	52	
81.5/AD	03033	ブラジルの農業保険制度の手引	1976.6	農	25	29	
84.2/EX	00302	中南米技術協力計画に基くブラジル国に於ける技術協力報告書	1976.6	派 二	30	50	
80.7/EX	01857	Report on a Technacal Cooperation Plan in Brazil Based on the Central and South America Technical Cooperation Plan	1976.6	派 二	30	82	
81/AD	13652	ブラジル農業開発協力事業開発計画調査報告書	1976.6	農	30	44	
23.4/EI	14731	工業技術移住関係情報サンパウロ市における生活費状況	1976.7		26	33	
49/EP	13013	関係諸国法令集(増刷版) ブラジル編	1976.7	移 調	26	187	
60/MPP	00301	ブラジル連邦共和国スアッペ臨海工業団地計画調査報告書	1976.8	鉦 計	30	306	
61.8/MPP	01639	The Federative Republic of Brazil Survey Report on the Suape Coastal Industrial Estate	1976.8	鉦 計	30	293	

(703)

分類番号 部課記号	登録 番号	資 料 名	作成年月	発行 部 課	大きさ	頁数	備 考
81/AD	13651	日伯農業開発協力事業計画調査中間報告書概要	1976.8	農 開	30	38	
23.4/ES	03154	南米入植造成工事の手引, 土地の取得 (ブラジル)	1976.9		26	14	
88/FDD	00264	ブラジル国アマゾン地域林業開発協力事業基礎調査 (第一次) 報告書	1976.9	林 開	30	84	
80.7/ADD	03028	日伯農業開発協力事業計画調査報告書	1976.9	農 開	30	168	
		ガイゼル伯国大統領訪日資料 [日伯農業開発協力編]	1976.9		26	158	
66.9/EXS	00951	アマゾンにおける土壌及び粘土鉱物に関する技術協力総合報告書	1976.10	派 二	30	177	
71.1/EP	02377	関係諸国法令集43 ブラジル編 その15	1976.10		25	57	
81/EP	14719	入植地適地調査報告書 昭和50年度	1976.11	移 計	26	97	
72.8/SDF	00799	ブラジル連邦共和国プライアモレー港建設計画予備調査報告書	1976.12	開調一	30	37	
23.4/EIA	13113	コチア青年移住者名簿 昭和30年～42年渡航移住者分	1977		19×26	87	R
23.4/ESP	00798	散在移住者実態調査-サンパウロ支部管内-	1977.2		26	100	
81/EP	13205	ブラジル農業開発について (白石健二)	1977.3	移 計	26	4	
23.4/EI	13167	サンパウロの生活 暮しのための知識・法律	1977.3		21	85	
		日伯農業開発協力株式会社 (仮称) 設立計画 (案)	1977.3	農 計	30	93	
84/AFP	14268	〃	1977.4	農 計	30	89	
66.1/MIT	00950	ブラジル連邦共和国鉱物資源開発協力事前調査団報告書	1977.4	鉱 開	30	77	
80.7/ADT	00797	ブラジル・リベイラ流域農業開発計画巡回指導調査団報告書	1977.4	農開技	25	22	
93/MCF	00949	ブラジル国ポルトアレグレ市リオ・グランデ・ド・スールカトリック大学成人病研究所に対する医療協力エバリュエーション調査団報告書	1977.5	医 二	25	94	
84.1/ESE	00796	コーヒーの市況構造及びブラジル国の奨励政策	1977.5	農 牧	25	118	
81/ADF	14236	投融资審査等調査報告～民間協力によるブラジル国の農業開発プロジェクト～	1977.6	農 融	25	96	
23.4/EI	14730	工業移住関係情報サンパウロ市における生活状況	1977.7		26	37	
88.3/EXS	01773	A Report on Technical Cooperation in Afforestation for the Preservation on the Environment in Bahia State, Brazil	1977.7	派 二	30	11	
90.7/MCF	00283	ブラジル医療協力事前調査団報告書	1977.9	医 二	25	73	
84/ADT	00275	ブラジルの主要作物害虫名一覧表 (未定稿)	1977.9	農 開	25	146	
		日伯農業開発協力株式会社 (仮称) 設立計画 (案)	1977.9	農 融	30	93	
23.4/EIA	11176	雇用農実態調査報告書 (コチア青年移住者実態調査) 昭和51年度	1977.9		25	27	
23.5/EPS	00274	入植地適地調査報告書	1977.10	移 調	26	53	
23.5/EPS	00273	第3トメアスー植民地調査報告書	1977.10	移 調	26	84	
89/EPS	00941	経済研究調査 No.11	1977.10	移 調	30	229	

(703)

分類番号 部課記号	登録 番号	資 料 名	作成年月	発行 部 課	大きさ	頁数	備 考
		日伯農業開発協力事業協定書(案)	1977.11	農 融	36×25	15	
80.7/ADT	03039	リベイラ川流域農業開発計画普及農場実施設計報告書	1977.11	農開技	30	203	
23.4/E I I	11336	工業移住関係資料	1977.11		26	77	
72.8/SDF	02492	Federative Republic of Brazil Feasibility Report the Praia Mole Port Construction Project Vol. 1	1977.11	開 一	30	226	
72.8/SDF	02491	” Vol. 2	1977.11	開 一	30	1 V	
23.4/ESD	13165	ブラジル企業者移住の案内	[1977.12]	移 国	21	35	
61.7/SDF	02296	ブラジル連邦共和国プライアモレー港建設計画調査報告書 第1巻	1977.12	開 一	30	1 V	
72.8/SDF	02433	” 第2巻	1977.12	開 一	30	457	
80.7/ADT	03192	ブラジルの農業事情と農業研究	1977.12	農開技	25	73	
88/FDD	00286	ブラジル国アマゾン地域林業開発協力事業基礎調査(第二 次)報告書	1977.12	林 開	30	84	
85.5/EXS	00281	りんごづくりの手びき	1977.12	派 二	21	127	
		工業移住関係情報	1978		26	37	
23.4/EMC	14980	ブラジル工業移住者心得書	1978.2	移住セ	25	6	
88/FDD	04755	Report of Feasibility Survey (Second Survey) on Forestry Development Project in Amazon Area, Brazil	1978.2	林開発	30	15	
23.4/EP	03082	オランブラ第2移住地調査報告書	1978.2	移 調	25	58	
23.4/E I	14818	ブラジルにおける学校卒業資格と技師等資格の取得手続案内	1978.3		21	23	
23.4/E I	14704	ブラジル国青年農業移住の案内受入国ならびに地域の概況	1978.3		21	57	
81/E I	14727	雇用農実態調査報告書 昭和50年度	1978.3		26	39	
24.3/ES	02288	散在移住者実態調査—サンパウロ支部管内—	1978.3		26	160	
81.4/ESE	03184	市場調査報告書カカオの市況構造および奨励政策 昭和51年度	1978.3	移 農	26	26	
		” 熱帯果物のサンパウロ・リオ市場における生果物 としての市場性 昭和51年度	1978.3	移 農	26	29	
81.4/ESE	03185	” ハワイマモンおよびメロンの輸出可能性 昭和51年度	1978.3	移 農	26	13	
81.4/FSE	03186	” パラナ州における大型雑作農家の経営状況調査, 伯国果樹栽培状況調査 昭和50.51年度	1978.3	移 農	26	18	
		” ブラジル国産リンゴの品種別, 月別, 取扱統計 昭和51年度	1978.3	移 農	26	17	
84.1/EAS	03011	コショウ根腐病防除のために	1978.3	移 農	26	60	
66.1/MIT	00947	ブラジル連邦共和国鉱物資源開発技術協力実施調査団およ び計画打合せセチーム報告書	1978.3	鉱開技	30	133	
74/EXS	01788	Recomendações para Remodernização da Rede Aerea de Tração por Akira Engenheiro de JICA	1978.4	派 二	30	161	
61.8/SDF	03087	ブラジル連邦共和国三州輸送計画およびビトリア都市開発 予備調査報告書	1978.4	開 一	30	46	

(703)

分類番号 部課記号	登録 番号	資 料 名	作成年月	発行 部 課	大きさ	頁数	備 考
23.4/EIP	13162	海外移住（ブラジル70周年記念）キャンペーンについてのご案内	1978.5		32×22	3	
21.3/EI	13109	ブラジル職業分類解説書	1978.6	移工移	26	53	
64/SDC	13660	ブラジルSENAI電気電子職業訓練センター事前調査チーム報告書	1978.6	海セ	30	329	
23.4/SP	14937	JAMIC直営移住地概況	1978.6		22×32	14	
36/PA	14942	管内概況	1978.6		22×33	11	
36/RF	14943	管内概況	1978.6		22×32	15	
21.4/EPP	03133	ドイツ移住地“エントレ・リオス”の20年—Suábio no Parana’—	1978.7	移 調	26	121	
80.7/EEA	02371	ブラジルにおける農業試験研究所の現状	1978.7	移農牧	30	94	
84.1/EXS	03193	ブラジル国における胡椒の敷草栽培及び農耕開発方式	1978.8	派 二	26	21	
02.5/SP	13067	〔国際協力事業団サンパウロ支部〕図書目録	1978.9		22×32	300	R
80.7/ADT	03009	ブラジル農業研究協力プロジェクト業務報告書（Vol. 1）	1978.10	農開技	30	168	
84/ESE	03196	ブラジル農業ハンドブック	1978.10	移農牧	30	124	
23.4/EII	03140	ブラジル農村への日本人移住（移住70周年記念）	1978.11	移工移	26	30	
68.4/MPi	03197	ブラジル連邦共和国マンジョカ・アルコール生産計画予備調査報告書	1978.11	鉱計工	30	77	
23.4/EII	03129	工業移住者統計及び関係資料	1978.11		26	52	
23.4/ESD	14706	ブラジル工業技術移住 渡航後就労先あっせん方式移住案内	1978.11	移 国	21	11	
36/TAF	00948	ブラジル第3国研修実施調査報告書	1978.12	研 一	25	62	
23.4/EPS	13171	日本人の海外移住に関するシンポジウム ブラジル移住70周年記念	1978.12	移計調	28	1冊	
23.4/ESD	06273	海外移住の意義を求めて<ブラジル移住70周年記念>	[1979]	移広報	19	335	
81/ECP	03095	入植地適地調査報告書 昭和52年度, 53年度	1979.1	移調計	26	90	
21.3/EI	13193	ブラジルにおける労働市場（とくに大学・工科卒技術者の需要と雇用条件）	1979.1	移工移	26	152	
85.5/ESI	11339	ブラジルにおけるマラクジャ栽培及びジュース輸出状況に関する調査報告書 昭和52年度	1979.1	移農牧	30	19	
64/SDC	14281	ブラジルSENAI電気電子職業訓練センター技術協力専門家チーム報告書	1979.2	海セ	30	150	
80.7/ADF	02471	日伯農業開発協力事業開発計画調査・資料集	1979.2	農開技	30	152	
81.2/ESL	13365	農業用地・市街地及び娯楽用地造成のための農村不動産の分割に関する規定 邦文仮訳	1979.2	移 投	26	15	
23.4/ESD	14707	ブラジル工業移住の案内	1979.3	移 国	21	34	
88/FDD	02639	ブラジルサンパウロ林業研究協力事業事前・実施調査報告書	1979.3	林開発	30	123	
82.5/EEA	03001	熱帯の草地と畜産—ブラジルを中心とした—	1979.3	移農牧	26	252	
81/EIA	14248	雇用農実態調査報告書 昭和52年度	1979.3	移農移	26	41	

(703)

分類番号 部課記号	登録 番号	資 料 名	作成年月	発行 部 課	大きさ	頁数	備 考
36/SP	14936	1978年度事業概要	1979.3		22×32	13	
61.4/MIF	13666	ブラジル連邦共和国ミナス・ジェライス州におけるカバネマ鉄鉱山開発事業に付随する道路建設の融資前調査報告	1979.4	鉱開投	30	42	
36/BL	14941	管内概況	1979.4		23×33	29	
89/FDT	03104	ブラジル連邦共和国水産資源陸上調査報告書	1979.6	林水産	30	69	
89/FDT	02493	República Federativo do Brazil Relatório sobre Pesquisa de Recursos Marinhos	1979.6	林水産	30	53	
23.4/EPS	03121	ブラジル工業技術移住者実態調査報告書	1979.7	移計調	26	46	
81/EEA	03200	ブラジル農業実績1978年度	1979.7	移農牧	30	147	
80.7/SDF	03088	ブラジル国三州開発計画調査報告書	1979.7	開 一	30	85	
80.7/SDF	02490	Regional Development Study of the Three States : Espirito Santo, Minas Gerais and Goias, Federative Republic of Brazil. Final Report	1979.7	開 一	30	132	
34/SDF	03055	Estudo de Desenvolvimento Regional dos Tres Estados : Espirito, Minas Gerais o Goias, Republica Gesorativa do Brazil Relatório Final (Sumario)	1979.7	開 一	30	17	
88/FDD	02476	ブラジル共和国アマゾン林業開発現地実証調査実施設計調査団報告書	1979.8	林開発	30	190	
85.7/FRA	02374	ブラジル・サンパウロ近郊における花卉栽培の現状と見通しに関する調査報告書	1979.8	移農牧	30	36	
81.5/EEA	02370	ブラジルの農業災害保障制度と農産物最低価格保障制度	1979.8	移農牧	30	67	
64/SDC	14282	ブラジルSENAI電気職業訓練センター実施協議チーム報告書	1979.9	海 セ	21	145	
66.1/EXS	03508	ブラジル国アマゾン地域の土鉱物研究に関する技術協力報告書	1979.10	派 二	30	66	
23.4/EPS	02289	散在移住者実態調査	1979.11	移計調	26	130	
60/E I I	02372	ブラジルにおける中小企業経営—企業・技術移住者のために—	1979.12	移工移	26	74	
60/MIT	03107	ブラジル連邦共和国パナマ州中小工業開発プロジェクト事前調査団報告書	1979.12	鉱開発	30	119	
88/FDD	02497	Report by the Survey Teams on the Japanese Technical Cooperation Project for the Forestry Research in São Paulo, Brazil	1979.12	林開発	30	51	
81/EPS	03312	雇用農実態調査報告書 昭和53年度	1979.12	移計調	26	21	
28.1/FAA	14734	財務諸表 昭和54事業年度（伯国現地法人ジェミス金融株式会社）	[1980]	会 二	25×36	96	
28.1/FAA	14736	財務諸表 昭和54事業年度（伯国現地法人ジャミック移植民有限責任持分会社）	[1980]	会 二	25×36	208	
60/E I I	08097	ブラジルの日系企業要覧	1980	移工移	26	136	
68.6/EPS	03217	ベレーン近郊におけるオイル・パームの開発計画	1980.1	移計調	30	33	
39.5/EPS	03109	関係諸国法令集（原文対照）51 ブラジル編 その17 租税法	1980.1	移計調	26	567	

(703)

分類番号 部課記号	登録 番号	資 料 名	作成年月	発行 部 課	大きさ	頁数	備 考
81/EIA	03094	ブラジル国雇用農業移住者の独立概要	1980.1	移農移	26	38	
87.5/EEA	03035	ブラジルの養豚ハンドブック	1980.1	移農牧	26	89	
87.5/EEA	03016	ブラジルの養鶏ハンドブック	1980.1	移農牧	26	72	
60/EPS	02373	経済研究調査 No.12 サンパウロを中心とした下請け企業の現状と将来	1980.2	移計調	26	68	
80.7/ADT	00901	ブラジル農業研究プロジェクト業務報告書 (Vol. 2)	1980.2	農開技	30	77	
81.4/EPS	03139	市場調査報告書 昭和54年度	1980.3	移計調	30	87	
80.7/ADT	03106	ブラジル・リベイラ川流域農業開発計画事業概況-CEDA VAL計画の現状-	1980.3	農開技	30	17	
80.7/ADT	02630	ブラジル・リベイラ川流域農業開発計画巡回指導チーム報告書	1980.3	農開技	30	69	
80.7/ADT	03008	ブラジル農業研究協力プロジェクト業務参考資料-ブラジルの一般事情-	1980.3	農 開	30	109	
80.7/AFT	01047	ブラジル国パラ州農業開発協力基礎一次調査報告書	1980.5	農計技	30	181	
92/MCS	00945	ブラジル共和国ワクチン製造プロジェクト事前調査報告書	1980.5	医 二	30	137	
24.7/SDS	03135	ブラジル連邦共和国消防訓練センター建設計画事前調査報告書	1980.5	開 二	30	21	
81/ADF	13668	日伯農業開発協力事業開発計画調査報告書	1980.5	農開技	30	200	
85.5/EXS	00307	ブラジル国アマゾンの果実	1980.7	派 二	30	171	
23.4/EPS	00946	ウィトマルスン入植地の25年	1980.8	移計調	26	99	
81/EP	13175	移住者雇用農実態調査報告書 昭和54年度	1980.9	移計調	26	15	
81/EEA	03157	ブラジル国の主要農業政策1979年度	1980.10	移農牧	30	103	
80.7/EEA	03029	ブラジル官公農業関係機関と刊行資料要覧	1980.10	移農牧	30	90	
80/EEA	00539	ブラジル農林牧業生産及び流通実績 (1975~1979年)	1980.10	移農牧	30	192	
88/FDD	00540	サンパウロ林業研究協力計画実施設計調査報告書	1980.10	林開発	30	245	
88/FDD	01790	Report of Implementation Design Survey on the Japanese Technical Cooperation Project for the Forestry Research in São Paulo, Brazil	1980.10	林開発	30	283	
60/EXS	02484	Report on the Promotion of Industrial Development by Japanese Investment in the State of Minas Gerais	1980.10	林開発	30	21	
36/PLC	02494	Technical Cooperation of Japan International Cooperation Agency to Brazil	1980.10	林開発	21×30	13	
60/MIT	00243	ブラジル連邦共和国パラナ州中小工業開発プロジェクト実施協議チーム報告書	1980.11	鉱開技	30	74	
80.7/ADT	00244	ブラジル農業研究計画53, 54 年度巡回指導チーム報告書	1980.12	農開技	30	124	
85.5/AFT	13544	ブラジル南部果樹開発協力基礎二次調査報告書	1980.12	農計技	30	99	
28.1/FAA	14735	財務諸表 昭和55事業年度 (伯国現地法人ジェミス金融株式会社)	[1981]	会 二	25×36	97	
28.1/FAA	14737	財務諸表 昭和55事業年度 (伯国現地法人ジャミック移植民有限責任持分会社)	[1981]	会 二	25×36	211	

(703)

分類番号 部課記号	登録 番号	資 料 名	作成年月	発行 部 課	大きさ	頁数	備 考
		マラニオン州に於けるバパス椰子の開発	1981			31 38	
80.7/ADT	00241	ブラジル農業研究プロジェクト研究報告書	1981.1	農開技	30	90	
80.7/ADT	00245	ブラジル農業研究協力プロジェクト計画打合せチーム報告書	1981.2	農開技	30	204	
80.7/ADT	00625	ブラジル・リベいら川流域農業開発計画専門家総合報告書	1981.2	農開技	30	150	
43/SDS	00578	ブラジル国消防訓練センター建設計画調査報告書	1981.3	開 二	30	149	
43/SDS	01568	Report on the Establishment of the Fire Fighting Training Centre in Brasilia D.F. Federative Republic of Brazil	1981.3	開 二	30	1 V	
23.4/EP	13117	散在移住者実態調査ベレン支部管内 昭和55年度	1981.3	移計調	26	62	
66.1/MIT	00501	ブラジル連邦共和国鉱物資源開発技術協力事業エバリュエーション・チームおよび鉱害防止技術協力事業予備調査団報告書	1981.4	鉱開技	30	198	
80.7/ADT	00536	ブラジル・リベいら川流域農業開発計画巡回指導チーム報告書-56.3.3~3.19	1981.4	農開技	30	62	
36/PLC	02495	Technical Cooperation of Japan International Cooperation Agency to the Federative Republic of Brazil	1981.4	地 域	21×30	15	
90.7/MCB	03091	ブラジル共和国ワクチン製造プロジェクト実施協議調査報告書	1981.5	医 二	30	148	
98/MPP	00246	ブラジル連邦共和国ツパロン製鉄所関連施設整備計画調査報告書(要約)	1981.6	鉱計画	30	14	
98/MPP	13659	ブラジル連邦共和国ツパロン製鉄所関連施設整備計画調査報告書	1981.6	鉱計画	30	223	
98/MPP	09017	Pesquisa sobre o Plano de Implanta ão das Instala ões Relacionadas com a Companhia Siderurgica do Tubarão da República Federative do Brazil	1981.6	鉱計画	30	131	
85.5/AFT	13667	ブラジル国サンタ・カタリーナ州りんご栽培開発協力事業開発計画調査報告書	1981.6	農計技	30	53	
24.6/ESE	00531	サンパウロ支部管内日本語学校概況	1981.6	移海外	30	15	
24.5/ESE	00534	南米三ヶ国における日本語教育調査報告書	1981.6	移海外	30	60	
23.4/EPS	00250	入植地適地調査報告書 昭和55年度	1981.7	移計調	26	43	
60/EPS	00533	経済研究調査 No.13	1981.8	移計調	31	59	
66.1/MPN	13583	ブラジル連邦共和国アンタゴルダ地域資源開発協力基礎調査報告書(第一年次)	1981.8	鉱計資	31	1冊	
66.1/MPN	09228	Report on Geological Survey of Anta Gorda Brazil, Phase 1	1981.8	鉱計資	31	1 V	
81/ADD	13669	日伯農業開発協力事業 昭和55年度計画打合調査報告書	1981.10	農開発	30	158	
80.7/ADT	00242	ブラジル農業研究協力プロジェクト型研究報告書(その2)	1981.12	農開技	30	211	
80.7/TA	03514	農業共同組合コース帰国研修員巡回指導班報告書	1981.12	研 管	30	19	
80/ESE	00261	ブラジル国における農牧林業の生産流通実績(1976~80年)	1981.12	移海外	30	265	
19/GAP	10480	中南米情勢-ブラジルを中心として-	1982		26	18	

(703)

分類番号 部課記号	登録 番号	資 料 名	作成年月	発行 部 課	大きさ	頁数	備考
36/PLC	02496	JICA's Technical Cooperation in the Federative Republic of Brazil	1982	地 域	21×30	16	
84.2/AFT	00387	北部ブラジル永年生油糧作物開発協力基礎一次調査報告書	1982.1	農計技	30	66	
91.9/ESE	00386	東北伯寄生虫対策調査報告書 昭和56年度	1982.1	移海外	30	17	
36/ESE	00385	ブラジル国の地域開発計画及び農業開発プロジェクト	1982.3	移海外	30	110	
80.7/ADT	00623	ブラジル農業研究協力プロジェクト昭和56年度巡回指導チーム報告書	1982.3	農開技	30	100	
34/PLC	13661	ブラジル・カラジャス地域総合開発計画調査第二次コンタクトミッション報告書	1982.3	地 域	30	191	
80.7/ADT	00624	ブラジル・リベイラ川流域農業開発計画日伯合同評価調査団報告書	1982.4	農開技	30	101	
66.1/MIT	03159	ブラジル連邦共和国鉱山鉱害防止技術協力事業事前調査団報告書	1982.4	鉱開技	30	50	
80.7/ESE	00338	ブラジル各地における日系農業移住者の生産状況と技術普及活動状況に関する調査報告書	1982.4	移海外	30	53	
80.7/AF	00364	農林業協力プロジェクト運営指導調査報告書 昭和56年度(パラグアイ, ブラジル)	1982.4	農 計	30	51	708
60/MIT	00337	ブラジルパラナ州中小工業開発プロジェクト計画打合せチーム報告書	1982.4	鉱開技	30	40	
21.3/TAD	00399	労働安全衛生行政セミナー帰国研修員巡回指導班報告書	1982.4	研 管	30	66	
84.2/ESE	00263	コショウ栽培のコツ 樹齢延長と生産安定	1982.4	移海外	30	25	
66.1/MPN	13580	ブラジル連邦共和国アンタゴルダ地域資源開発協力基礎調査報告書 第2年次	1982.5	鉱計資	31	1冊	
66.1/MPN	09227	Report on Geological Survey of Anta Gorda Brazil , Phaso 2	1982.5	鉱計資	31	1 V	
66.1/MPN	09286	〃	1982.5	鉱計資	Box	59s	
47/EPS	00279	関係諸国法令集(原文対照)55 ブラジル編 その18(外国人法, 同細則)	1982.6	移計調	26	149	
88/FDD	03084	ブラジル・サンパウロ林業研究協力計画巡回指導調査報告書 昭和56年度	1982.7	林開発	30	105	
24.7/SDC	03083	ブラジルSENAI電気・電子職業訓練センター巡回指導チーム報告書	1982.8	海 セ	30	122	
64.3/EXS	03054	Report on the Juquia River Basin Water Resources Development Plan in the Federative Republic of Brazil	1982.8	派 二	30	349	
		ブラジル共和国ベルナムブコ大学免疫病理学センタープロジェクト事前調査団報告書	1982.9	医 協	30	23	
80.7/ADT	03086	ブラジル・リベイラ川流域農業開発プロジェクトポータルI地区農業開発モデル計画書	1982.11	農開技	30	226	
80.7/ADT	03038	ブラジル・リベイラ川流域農業開発計画専門家総合報告書 昭和54年度～昭和57年度	1982.11	農開技	30	151	
82.4/ESE	03131	肥料便覧 ブラジル編	1982.11	移海外	30	81	

(703)

分類番号 部課記号	登録 番号	資 料 名	作成年月	発行 部 課	大きさ	頁数	備 考
83.8/ESE	03113	農業便覧-ブラジル編-	1982.11	移海外	30	313	
84/ESE	03137	ブラジルにおける農業用生産資材の生産流通状況	1982.11	移海外	30	49	
84/ESE	03138	農業機械便覧 ブラジル編	1982.11	移海外	30	178	
88/FDD	03085	ブラジルサンパウロ林業研究協力計画巡回指導調査団報告書 昭和57年度	1982.12	林開発	30	79	
43/BR	13784	ブラジル国国家機構	[1983]	ブラリア 事務所	31	80	
66.1/MIT	10301	ブラジル連邦共和国鉱山公害防止技術協力事業計画打合せ チーム報告書	1983.1	鉱開技	30	87	
80.7/ADT	03010	ブラジル・リベラ川流域農業開発計画計画打合せチーム 報告書	1983.2	農開技	30	69	
85.5/AFT	13838	ブラジル南部ぶどう栽培開発協力基礎二次調査報告書	1983.3	農計技	30	113	
91.9/ESE	03507	東北伯寄生虫対策調査報告書 昭和57年度	1983.3	移海外	30	14	
80.7/ADF	03027	セラード開発プログラムと穀物及び動物蛋白の増産	1983.3	農開技	30	13	
88/TAD	07056	森林造成技術者コース帰国研修員巡回指導班報告書	1983.3	研 管	30	113	
84/ESE	10042	移住派遣農業専門家報告書-アマゾン地域およびバイア州 における邦人入植栽培作物の病害とその問題点	1983.5	移海外	30	22	
26/ESE	10033	1980年度国勢調査にみるブラジルの姿	1983.7	移海外	30	81	
82.5/SP	10533	土壌分析値の見方-ブラジル国サンパウロ州サンパウロ近 郊の路地野菜を中心として-	1983.7		30	22	
81.4/ESE	10055	ブラジル国における1981年度の農牧林業生産流通実績	1983.7	移海外	30	229	
84/AFT	03112	ブラジル国東北部半乾燥地適性作物(ホホバ)開発協力基 礎一次調査報告書	1983.8	農計技	30	78	
80.7/ADT	10204	ブラジル農業研究プロジェクトエバリュエーションチーム 報告書	1983.11	農開技	30	299	
80.7/ADT	10228	ブラジル農業研究プロジェクト供与機材リスト(1977~1982)	[1983.11]	農開技	30	237	
88/FDD	10082	ブラジルサンパウロ林業研究協力計画エバリュエーション 調査報告書	1983.11	林開発	30	213	
91.8/MCF	10424	ブラジル国ワクチン製造プロジェクトエバリュエーション 調査団報告書	1983.11	医 協	30	120	
34/PLC	09012	The First Progress Report for the Study Related to the Regional Development Plan of the Great Carajas Program of the Federative Republic of Brazil Vol. 1, Summary and Conclusion.	1983.11	地 域	30	73	
84.1/PLC	09013	" Vol. 2 : Agricultural Products Part 1.	1983.11	地 域	30	1 V	
84.2/PLC	09014	" Vol. 3 : Agricultural Products Part 2.	1983.11	地 域	30	1 V	
66.5/PLC	09015	" Vol. 4 : Mining Products	1983.11	地 域	30	1 V	
34/PLC	13843	ブラジル連邦共和国カラジャス地域総合開発計画調査第1 次プログレスレポート 第1巻 要約と結論	1983.12	地 域	30	62	

(703)

分類番号 部課記号	登録 番号	資 料 名	作成年月	発行 部 課	大きさ	頁数	備 考
84.1/PLC	13844	ブラジル連邦共和国カラジャス地域総合開発計画調査第1次プログレスレポート 第2巻 農林産品第1部	1983.12	地 域	30	1冊	
84.2/PLC	13845	〃 第3巻 農林産品第2部	1983.12	地 域	30	1冊	
66.5/PLC	13846	〃 第4巻 鉱工産品	1983.12	地 域	30	1冊	
81.1/AFT	10057	日伯農業開発協力事業(セラード農業開発)拡大計画基礎一次調査報告書	1983.12	農計技	30	230	
80.7/ADT	10302	ブラジル農業研究プロジェクト研究報告書(その3)	1983.12	農開技	30	242	
80.7/ADT	10018	ブラジル農業研究協力プロジェクト 昭和58年度計画打合せチーム報告書	1983.12	農開技	30	107	
81.1/ESE	10532	ブラジル国北部及び東北部の経済社会概況及び農業開発プロジェクト	1984.1	移海外	30	191	
81.1/ESE	10229	サン・フランシスコ河流域の農業開発プロジェクトとその開発の現状	1984.1	移海外	30	112	
81.1/ESE	10230	ブラジル国中西部地方及び東南部地方の経済社会概況ならびに農業開発現況	1984.1	移海外	30	170	
87.5/ESE	10231	ブラジルの養鶏事情	1984.2	移海外	30	83	
20/ESE	10460	サンパウロの生活	1984.3	移海外	26	97	
64/SDC	11280	ブラジルSENAI電気・電子職業訓練センターエバリュエーション・チーム報告書	1984.3	海 セ	30	179	
64/SDC	11000	ブラジルSENAI電気・電子職業訓練センター総合報告書	1984.4	海 セ	30	359	
80.7/ADT	10556	ブラジル・リベラ川流域農業開発計画エバリュエーションチーム報告書	1984.6	農開技	30	143	
80.7/ADT	10716	リベラ川流域農業開発プロジェクト方式技術協力の実施記録-9年余の協力をふりかえって	1984.6	農開技	30	200	
80.7/ADT	10962	ブラジル農業研究プロジェクト研究報告書(その4)	1984.6	農開技	30	378	
80.7/ADT	10964	ブラジル農業研究プロジェクト 昭和58年度巡回指導チーム報告書	1984.7	農開技	30	54	
84.2/ESE	10963	移住派遣農業専門家報告書-ブラジルにおけるコショウの胴枯病及び根腐病の防除指針-	1984.7	移海外	30	71	
80.7/ADT	11051	ブラジル・リベラ川流域農業開発計画専門家総合報告書(昭和57年度~昭和59年度)	1984.9	農開技	30	162	
88/FDT	12076	ブラジルサンパウロ林業研究協力計画計画打合せ調査報告書	1984.9	林開発	30	41	
23.4/ESE	10961	日系移住者のブラジルに及ぼした影響および貢献	1984.9	移海外	30	171	
81.4/ESE	11080	ブラジル国における1982年度の農牧林業生産流通実績	1984.9	移海外	30	231	
85.6/ESE	11086	ブラジル農業ハンドブック-疎菜・雑作編-	1984.9	移海外	30	701	
85.5/ESE	11300	ブラジルにおける熱帯果樹並びにアマゾン地域における疎菜の生産流通状況(Phase 1)	1984.9	移海外	30	187	
80.7/AFT	11304	日伯農業開発協力事業拡大計画資料集	1984.10	農計技	26	64	
60/MIT	11380	ブラジル・パラナ州中小工業開発事業巡回指導調査団報告書	1984.10	鉱開技	30	111	
88/FDD	11984	ブラジル・サンパウロ林業研究協力計画専門家報告書	1984.12	林開発	30	519	

(703)

分類番号 部課記号	登録 番号	資 料 名	作成年月	発行 部 課	大きさ	頁数	備 考
66.1/MTT	11983	ブラジル連邦共和国公害防止関係法規集-ブラジル連邦共和国鉱山公害防止技術協力事業資料-	1985.1	鉱開技	30	235	
81/EPS	11521	アマゾナ州における農業開発と森林保護アマゾン第3紀層上の土壌テラ・プレータ (Terra Preta) の生成要因について	1985.3	移計調	30	67	
81/EPS	11522	東北ブラジルの農業と日本人	1985.3	移計調	26	168	
29.8/TAD	11800	貿易実践指導者コース帰国研修員巡回指導班報告書	1985.3	研 管	30	13	
85.5/IIC	11907	病害虫に関する専門家活動報告 (ブラジル)	1985.3	総 研	26	37	
80.7/ADT	12260	ブラジル農業研究協力プロジェクト第2フェーズコンタクトチーム報告書	1985.3	農開技	30	51	
64/SDC	12370	ブラジル連邦共和国SENAI-ES工業計装技術センター実施協議チーム報告書	1985.3	海 セ	30	208	
81.4/SP	12308	ブラジル国における農牧林業の生産流通実績(1983)	1985.3		26	205	
80.7/AFT	12601	海外農林業教育研究に関する基礎調査報告書ブラジル編	1985.3	農計技	30	174	
64/TAD	12000	第三国研修事前調査報告書ブラジル工業電気・電子	1985.4	研 管	30	66	
80.7/ADT	12602	ブラジル農業研究協力プロジェクト昭和60年度エバリュエーションチーム報告書	1985.9	農開技	30	109	
66.1/MTT	12447	ブラジル連邦共和国鉱山公害防止技術協力事業エバリュエーション調査団報告書	1985.9	鉱開技	30	140	
81.1/SP	15542	ブラジルの農畜産の回顧 1985	1985.10		33	80	
89.4/TAD	12372	沿岸漁業普及コース (理論・実技) 帰国研修員巡回指導班報告書	1985.10	研 管	30	44	705
80.7/EME	12369	昭和57,58年度試験研究実績 昭和58,59年度試験研究課題長期総合試験研究計画Vol. 2	1985.10	移 海	30	142	
64/TAD	12818	第三国研修管理ミッション報告書ブラジル, 工業電気・電子	1985.12	研 管	30	93	
16.5/EME	12816	ブラジルにおける日本語学校巡回指導報告書	1986.2	移海外	30	46	
80.7/ADT	12907	ブラジル農業研究協力プロジェクト (セラード農業研究及び野菜研究) 実施協議調査団報告書	1986.2	農開技	30	82	
84.2/EMP	12908	移住派遣農業専門家報告書-コショウのフザリウム病 (根腐病・胴枯病) の発生機構と防除-	1986.2	移海外	30	39	
85/SP	12822	ブラジルにおける熱帯果樹並びにアマゾン地域における疎業の生産流通状況 (Phase II)	1986.3		26	87	
60/SDC	15520	ブラジルSENAI-ES工業計装技術センター計画打合せチーム報告書	1986.3	海 セ	30	80	
81.4/SP	12821	ブラジル国における農牧林業の生産流通実績 (1984年)	1986.3		26	220	
91.9/TAD	15074	寄生虫予防指導者セミナー帰国研修員巡回指導班報告書	1986.3	研 管	30	67	
80.7/ADF	15421	ブラジル国と関係諸国との農林水産部門の科学, 技術, 経済協力の概要	1986.5	農開技	30	40	
83.8/SP	15463	ブラジル農業における有用技術集 (1)	1986.6		33	54	

(703)

分類番号 部課記号	登録 番号	資 料 名	作成年月	発行 部 課	大きさ	頁数	備 考
83.8/SP	15464	ブラジル農業における有用技術集 (2)	1982.6		33	53	
83.8/SP	15465	" (3)	1986.6		33	65	
21.3/SP	15521	雇用主のための農村労働の手引き (全訳)	1986.8		30	214	
81/SP	15462	1986年8月14日サルネイ大統領が発表した農業部門3カ年計画 (全訳)	1986.8		32	20	
81.4/SP	15513	ブラジルの農業生産実績 (主要生産物別)	1986.9		33	188	

チ リ (704)

分類番号 部課記号	登録 番号	資 料 名	作成年月	発 行 部 課	大きさ	頁数	備 考
69.5/KE	00345	ペルー・チリ木材利用工業開発計画調査報告書	1964.3	開	30	170	709
88.7/SD	04289	Report on the Survey for the Development Plan of the Forest Resources in Chile	1964.3	開	30	36	
78/KE	01050	チリ・マイクロウェーブ回線網建設計画調査報告書	1965.5	開	30	95	
64.7/KE	02409	Report on the Survey for Chile Microwave Network Project	1965.5	開	30	92	
55.3/EX	01387	ペルー、チリ両国における地殻変動観測計器設置ならびに観測技術指導にあたって(中川一郎他)	1967.3	開	26	33	709
71/KE	03021	チリ共和国都市交通計画調査報告書上	1967.11	開	30	92	
71/KE	03022	“ 下	1967.11	開	30	127	
		Informe sobre el Estudio de la Inversión Previa de los Sistemas de Transporte Urbano de la República de Chile	1967.11	開	30	275	
60/KE	00381	海外中小規模工業経済協力調査(コロンビア・チリ)報告書	1969.2	開	30	74	705
60/KE	01512	Informe sobre Investigaciones de Cooperación Técnica para Industrias Medianas y Pequeñas de la República de Chile	1969.2	開	30	39	
		チリ共和国に対する技術援助報告書(田畑和男)		派			
		各国事情のしおり チリ編	1973	管	21	53	
89.6/EXS	01515	Introduction into Aysen Chile of Pacific Salmon No. 1 Transportation and Rearing Trials with Japanese Cherry Salmon (<i>Oncorhynchus Masou</i>), 1972-1973 (Aliaky Nagasawa E. and Pablo Aguilera M.)	1974	派 二	30	21	
66.1/EX	03153	チリ国鉱物資源調査専門家報告書	1974.8	派	30	36	
66/EX	04290	Survey Report on Copper Resources in Chile	1974.8	派	30	5	
64.3/EX	02397	Preliminary Report on the Development of the Baker and the Pascua River in the Republic of Chile	1975.6	派	30	20	
89.6/EXS	01507	Introduction into Aysen Chile of Pacific Salmon No. 2 Transportation and Rearing Trials with Chum Salmon (<i>Oncorhynchus Keta</i>), 1973-1975 (Aliaky Nagasawa E. and Pablo Aguilera M.)	1976	派 二	30	30	
66.5/MP	03089	チリ共和国銅製錬開発技術協力事前調査団報告書	1976.1	鉱	30	197	
66.1/MP	00300	チリ共和国北部地区鉱物資源開発基礎調査報告書 第一年次	1976.5	鉱	30	194	
66.1/MP	01508	The Republic of Chile Report on Geological Survey of Quebrada Blanca—el Abra Area Northern Chile Phase 1	1976.5	鉱	30	232	
90.7/MC	03345	エクアドル・チリ医療協力事前調査団報告書	1976.6	医	26	112	706
66.6/MPP	01044	チリ銅製錬技術協力長期調査員報告書	1976.7	鉱	30	141	
90.7/MCF	01043	チリ医療協力実施調査団報告書	1976.10	医 二	26	22	
64.3/MPN	00400	チリ共和国パーケル川・バスクワ川電源開発計画調査報告書 パーケル川編	1976.11	資 調	30	211	

(704)

分類番号 部課記号	登録 番号	資 料 名	作成年月	発 行 部 課	大き さ	頁数	備 考
64.3/MPN	00526	チリ共和国バークエル川・パスクワ川電源開発計画調査報告書 パスクワ川編	1976.11	資 調	30	94	
64.3/MPN	01516	Preliminary Report on the Baker and Pascua River Hydroelectric Development Project Vol. 1 Baker River	1976.11	資 調	30	211	
64.3/MPN	01517	" Vol. 2 Pascua River	1976.11	資 調	30	96	
66.6/MI	01048	チリ共和国銅製錬開発技術協力実施調査報告書	1977.1		30	44	
66.1/MPN	03141	チリ共和国北部地区鉱物資源開発基礎調査報告書 第二年次	1977.3	資 調	30	323	
66.1/MPN	01634	Report on Geological Survey of Quebrada Blanca—el Abra Area Northern Chile Phase 2	1977.3	資 調	30	1 V	
		" Attached Sheets	1977.3	資 調			
66.6/MIT	01046	チリ共和国銅製錬技術協力実施調査に係る技術報告書	1977.3	鉱 開	30	103	
66.6/MIT	01514	Technical Cooperation on the Technological Development of Copper Smelting and Refining in the Republic of Chile	1977.3	鉱 開	30	71	
66.6/MIT	01049	チリ共和国銅製錬開発技術協力事業計画打合せテーマ報告書	1977.11	鉱 開	30	110	
66.2/MPN	14278	チリ共和国セロ・コロラド鉱山開発関連都市、道路及び用水整備計画調査報告書	1978.2	鉱計資	30	308	
66.2/MPN	09186	Infrastructural Survey Report for the Development of the Cerro Colorado Copper Mine in the Republic of Chile	1978.2	鉱計資	30	195	
66.1/MPP	14328	チリ共和国鉱物資源開発基礎調査報告書 第3年次	1978.6	鉱計面	30	237	
66.1/MPP	09181	Informe de Reconocimiento Geológico del Area Chihueco (Nuble)—Lonquimay (Malleco) Central—sur de Chile Fase 3	1978.6	鉱計面	30	315	
64.3/MP	14316	チリ共和国地熱発電計画等予備調査報告書 (53年9月3日～10日)	1978.11	鉱 計	25	56	
89.6/EXS	01541	Introduction into Aysen Chile of Pacific Salmon No. 3	1979	派 二	30	52	
89.6/FDT	02461	チリ水産養殖プロジェクト事前調査報告書	1979.4	林水産	30	86	
66.1/MPN	14327	チリ共和国コンセプトン東部地区資源開発協力基礎調査報告書 第一年次	1979.5	鉱計資	30	142	
66.1/MPN	09176	Informe de Reconocimiento Geológico de la Región Andina Situada al Este de la Ciudad de Concepción Fase 1	1979.5	林水産	30	181	
89.4/FDT	02403	Informe del Estudio Preliminar sobre el Proyecto de Piscicultura on Chile	1979.6	林水産	30	25	
64.3/MPN	02301	チリ共和国プチュルディサ地区地熱開発計画調査報告書	1979.9	鉱計資	39	1冊	
64.3/MPN	02407	Republic of Chile Report on Geothermal Power Development Project in Puchuldiza Area	1979.9	鉱計資	30	1 V	
89.6/EXS	02405	Introduction into Aysen Chile of Pacific Salmon No. 4	1980		30	63	
89/FDT	01577	Informe Anual del Proyecto "Introducción del Salmón Pacífico" a la XI Región Aisen, Chile	1980	農開技	30	126	

(704)

分類番号 部課記号	登 録 番 号	資 料 名	作 成 年 月	発 行 部 課	大 小	頁 数	備 考
91.6/MCS	13491	チリ国胃がん対策プロジェクトエバリュエーションチーム報告書	1980.1	医 二	30	51	
89.6/FDT	02468	チリ水産養殖プロジェクト実施協議チーム報告書	1980.2	林水産	30	75	
66.2/MPN	02467	チリ共和国サンチャゴ西部地区鉱物資源開発計画調査報告書	1980.3	鉱計資	30	1冊	
66.1/MPN	02406	Report on the Survey for Mineral Resources Development in the Republic of Chile	1980.3	鉱計資	30	1 V	
64.3/MPN	03006	チリ共和国プチュルディサ地区地熱開発計画調査報告書	1980.3	鉱計資	30	1冊	
64.3/MPN	14528	“ 概要	1980.3	鉱計資	30	[9]	
55.3/MPN	09224	Report on Geothermal Power Development Project in Puchuldiza Area, Republic of Chile	1980.3	鉱計資	30	1 V	
89.6/FDT	00922	チリ水産養殖プロジェクト計画打合せチーム報告書	1980.5	林水産	30	64	
66/MPP	00309	チリ共和国鉱工業プロジェクト選定確認調査報告書	1981.3	鉱計画	30	38	
66.1/MPN	13474	チリ共和国コンセプトン東部地域資源開発協力基礎調査報告書 第三年次	1981.6	鉱計資	31	1冊	
66.1/MPN	13475	“ 総括報告書	1981.6	鉱計資	31	80	
66.1/MPN	09169	Informe de Reconocimiento Geológico de la Región Andina Situada al Este de la Ciudad de Concepción, República de Chile, Fase 3	1981.6	鉱計資	31	1 V	
66.1/MPN	09168	“ Informe Consolidado	1981.6	鉱計資	31	75	
66.6/MIT	00339	チリ銅製錬開発技術協力事業エバリュエーション調査団報告書	1981.7	鉱開技	30	52	
88/FDD	00262	チリ国林業開発協力基礎一次調査報告書	1981.7	林開発	30	1冊	
88/FDD	01573	Report of Preliminary Survey for Forestry Development in the Republic of Chile	1981.8		30	29	
89.6/FDT	00310	チリ水産養殖プロジェクト太平洋ザケのチリ・アイセン水域への移殖事業1980年年次報告(1月~12月)	1981.11	林水産	30	80	
89.4/FDT	00617	チリ共和国沿岸漁業訓練普及計画事前調査報告書	1981.12	林水産	30	63	
89.4/FDT	01564	Proyecto de Entrenamiento y Difusion de la Pesca Costanera, Republica de Chile	1981.12	林水産	30	40	
89/GRB	13493	チリ共和国零細漁民訓練普及センター建設計画基本設計調査報告書	1981.12	無償設	30	128	
89/GRB	09185	Informe de Diseño Basico del Proyecto del Centro de Capacitación y Difusion de la Actividad Pesquera Artesanal en República de Chile	1981.12	無償設	30	62	
89/GRB	13477	チリ共和国リオブランコ北部地域資源開発協力基礎調査報告書	1982.2	鉱計資	31	56	
66.1/MPN	09184	Informe de Estudio Fotogeológico en el Area Norte de Mina Rio Blanco, República de Chile.	1982.2	鉱計資	31	62	
89.6/FDT	00921	チリ水産養殖プロジェクト巡回指導調査チーム報告書	1982.2	林水産	30	74	
89.6/FDT	03007	チリ水産養殖プロジェクト「太平洋ザケのチリ・アイセン水域への移殖事業」1981年年次報告(1月~12月)	1982.7	林水産	30	183	

(704)

分類番号 部課記号	登録 番号	資 料 名	作成年月	発 行 部 課	大きさ	頁数	備 考
63.6/EXS	10447	Informe sobre Mejoramiento y Racionalización del Mantenimiento del Equipo Rodante en Ferrocarriles del Estado de Chile 1983	[1983]	派 二	30	108	
89.6/FDT	10097	チリ水産養殖プロジェクト巡回指導調査チーム報告書	1983.2	林水産	30	51	
49/EPs	03155	関係諸国法令集(原文対照)57 チリ編 その1, 外国人法 同細則, 移民法	1983.3	移計調	26	147	
93/TAS	06398	早期胃がん診断及び第三国研修(胃腸病学)巡回指導班報告書	1983.3	研 二	30	56	700
89/FDT	10304	チリ沿岸漁業訓練普及計画実施協議チーム調査報告書	1983.4	林水産	30	48	
74/SDF	13487	チリ共和国チリ国鉄近代化計画調査報告書	1983.5	開 一	30	1冊	
74/SDF	13479	” 要約版	1983.5	開 一	30	1冊	
74/SDF	09190	The Study on the Chilean State Railway Modernization Project in the Republica of Chile : Final Report.	1983.5	開 一	30	1 V	
74/SDF	09189	” Summary	1983.5	開 一	30	7	
89/FDT	10534	チリ沿岸漁業訓練普及計画長期調査報告書	1983.6	林水産	30	48	
89.6/FDT	10099	チリ水産養殖プロジェクト「太平洋ガケのチリ・アイセン 水域への移殖事業」1982年年次報告(1月~12月)	1983.9	林水産	30	67	
89.6/FDT	10098	チリ水産養殖プロジェクト巡回指導調査チーム報告書	1983.12	林水産	30	64	
89/FDT	10305	チリ沿岸漁業訓練普及計画計画打合せチーム報告書	1984.2	林水産	30	66	
64.3/TAD	10717	地熱エネルギーコース帰国研修員巡回指導班報告書	1984.5	研 管	30	36	
89.6/FDT	11986	チリ水産養殖プロジェクトエバリュエーションチーム報告書	1984.12	林水産	30	86	
89/FDT	15355	チリ沿岸漁業訓練普及計画巡回指導チーム報告書	1985.7	林水産	30	167	
66/MPP	12823	チリ・ペルー鋳工業プロジェクト選定確認調査報告書 60.8.12 ~60.8.25	1986.2	鋳計画	30	139	
87.3/TAD	12824	第三国研修事前調査報告書 チリ, 家畜繁殖	1986.3	研 管	30	61	
87.3/HC	12861	家畜繁殖に関する専門家活動報告(チリ) (高嶺 浩)	1986.3	総 研	26	33	
89.6/FDT	12825	チリ水産養殖プロジェクト資料	1986.4	林水産	30	31	
66.1/MIT	12918	チリ共和国鋳山公害防止技術協力事業事前調査団報告書	1986.4	鋳開技	30	81	

コロンビア (705)

分類番号 部課記号	登録 番号	資 料 名	作成年月	発 行 部 課	大き さ	頁 数	備 考
61.5/KE	00929	コロンビア国橋梁架設計画調査報告書	1963.3	開	26	23	
61.6/KE	01580	Report of Highway Bridge Construction in Colombia	1963.3	開	26	36	
66.1/KE	00932	コロンビア共和国鉱物資源調査報告書	1965.5	開	30	99	
66.1/KE	01574	Report on the Investigation of Ore Deposit Colombia	1965.5	開	30	75	
66.1/KE	00933	コロンビア共和国第2次鉱物資源調査報告書	1966.5	開	30	47	
66.1/KE	01542	Report on the Second Investigation of Ore Deposit Colombia	1966.5	開	30	56	
64.3/KE	03078	コロンビア共和国Patia河電源開発計画基礎調査報告書	1967.7	開	30	108	
		" Note	1967.7	開			
61.7/KE	01576	Report of Preliminary Studies Rio Patia Hydro-Electric Power Development Scheme	1967.7	開	30	123	
61.7/KE	01575	" (Note)	1967.7	開	30	19	
64/KE	01565	Reconnaissance Report of Puente Colaute Site on the Rio Guaitara	1967.9	開	30	22	
60/KE	01543	Informe sobre Investigaciones de Cooperación Economica de Industria de Escalas Mediana y Pequeña en la República de Colombia	1969.2	開	30	24	
60/KE	00381	海外中小規模工業経済協力調査(コロンビア・チリ)報告書	1969.3	開	30	74	
64.3/EX	03515	コロンビア共和国ティンバ計画総合報告書	1969.10	派	26	18	
78/EX	04027	コロンビア国の電気通信について(技術協力総合報告書)	1970.1	派	26	57	
61.7/KE	00930	コロンビア共和国カウカ河ティンバ水力開発調査報告書	1970.3	開	30	1冊	
61.7/KE	01562	Cauca River Regulation Project, Feasibility Report Vol. 1 General Report	1970.3	開	30	215	
61.7/KE	01563	" Vol. 2 Appendix	1970.3	開	30	1 V	
		Centrales Electricas Cauca S. A. Republic of Colombia, Report of Preliminary Studies on Julumito Hydro-Electric Project	1970.6	派			
36/KE	01521	Socio-Economic Effects of the Cauca River Regulation Project	1972.6	開	30	74	
		コロンビア国派遣水力発電報告書		派			
		コロンビア福竹養造他2名の報告書(スペイン語)		派			
64.3/KE	00308	コロンビア共和国フルミート水力発電計画フィジビリティ調査報告書	1972.8	開	30	1冊	
64.3/KE	00944	" 付録	1972.8	開	30	1冊	
64.3/KE	01579	Feasibility Report on Julumito Hydro-Electric Project	1972.8	開	30	1 V	
64.3/KE	01571	" Appendix	1972.8	開	30	1 V	
86/EX	01578	Informe sobre el Estudio de Factibilidad de la Sericultura en la República de Colombia	1973.3	派	30	39	

(705)

分類番号 部課記号	登録 番号	資 料 名	作成年月	発 行 部 課	大 き さ	頁 数	備 考
86/EX	00306	コロンビア共和国の養蚕可能性に関する調査報告書	1973.5	派	30	24	
81/AF	02561	コロンビア農業開発協力事業基礎調査報告書	1976.2	農	30	115	
66.7/MPN	02281	コロンビア共和国石炭開発計画調査報告書	1976.10	資 調	30	115	
66.7/MPN	02488	Informe Preliminar sobre el Estudio del Plan de Exploración y Explotación de las Zonas Carbonifera	1976.10	資 調	30	158	
29.8/EXS	00305	コロンビア共和国輸出促進計画予備調査報告書	1977.7	派 二	30	59	
88.3/FDD	00304	コロンビア森林造成事業開発調査報告書	1977.10	林 開	30	94	
66.7/MPI	01008	コロンビア共和国カウカ河溪地域石炭開発計画調査報告書	1977.12	鉱計工	30	94	
66.7/MPP	01560	Estudio del Plan de Desarrollo Carbonifero de la Zona de Valle del Cauca en la República de Colombia	1977.12	鉱計画	30	158	
88.3/FDD	01513	Report on Preliminary Survey Team on Reforestation Project in Colombia	1978.1	林開発	30	26	
89/FDT	02299	コロンビア共和国水産資源(陸上)調査報告書	1978.6	林水産	30	66	
89/FDT	03191	コロンビア水産資源調査S/W実施計画書協議報告書	1978.7	林水産	30	27	
61.4/SDF	03151	コロンビア共和国道路計画事前調査報告書	1979.4	開 調	30	45	
60/EXS	02489	Technical & Economic Studies on Colar, Colombia	1979.5	派 二	30	1 V	
64.3/MPN	03199	コロンビア共和国カウカ河フルミート水力発電開発計画調査報告書	1979.10	鉱計資	30	1冊	
64.3/MPN	12563	” 概要	1979.10	鉱計資	30	8	
64.3/MPN	02258	” 付録	1979.10	鉱計資	30	1冊	
64.3/MPN	03066	Feasibility Report on Julumito Hydro- Electric Power Project	1979.10	鉱計資	30	1 V	
64.3/MPN	03067	” Appendix	1979.10	鉱計資	30	1 V	
89.4/FDT	03019	コロンビア共和国トルー沿岸漁業育成及び漁業訓練センター拡充計画基本設計調査報告書	1979.10	林水産	30	131	
89.4/FDT	02399	Programa de la Crianza de Pesca Costanera en Tolu y Programa de la Amplificación del Centro de Entrenamiento Pesquero Informe Básico del Plan	1979.10	林水産	30	114	
71/SDF	02367	コロンビア共和国オリノコ河流域総合交通計画事前調査報告書	1980.2	開 一	30	53	
89/FDT	02300	コロンビア水産資源調査作業管理チーム報告書	1980.3	林水産	30	59	
66.2/MPN	02466	コロンビア共和国鉱物資源開発計画調査報告書	1980.3	鉱計資	30	1冊	
60/MPN	03068	Report on the Survey for Mineral Resources Development in the Republic of Colombia	1980.3	鉱計資	30	1 V	
61.8/SDF	02282	コロンビア共和国シモン・ボリパール公園造成計画事前調査報告書	1980.7	開 一	30	69	
66.1/MPN	13814	コロンビア共和国ビエドランチャ地域資源開発協力基礎調査報告書(第1年次)	1981.2	鉱計資	31	1冊	
66.1/MPN	09180	Report on Geological Survey of Piedrancha Area, Republic of Colombia, Phase 1	1981.2	鉱計資	31	1 V	

(705)

分類番号 部課記号	登録 番号	資 料 名	作成年月	発 行 部 課	大きさ	頁数	備 考
64.3/MPN	01009	コロンビア共和国アトラート河水力発電開発計画事前調査報告書	1981.3	鉦計資	30	70	
89/FDT	01010	コロンビア水産資源調査作業監理調査団報告書	1981.3	林水産	30	61	
61.8/SDF	12968	コロンビア共和国シモンボリパール公園造成計画調査報告書	1981.9	開 一	30×30	43	
		The Master Plan Study on the Simon Bolivar Great Memorial Park Project, Republic of Colombia. Final Report	1981.9	開 一	30×30	110	
64.3/MPN	14269	コロンビア共和国アトラート河水力発電開発計画マスタープラン報告書	1982.3	鉦計資	30	1冊	
64.3/MPN	09080	Master Plan Report on Rio Atrato Hydro-Electric Power Project, Republic of Colombia	1982.3	鉦計資	31	1V	
90.7/MCF	02283	コロンビア国中央医学研究所協力プロジェクト事前調査報告書	1982.5	医 協	30	30	
89/GRB	13694	コロンビア共和国沿岸漁業育成計画基本設計調査報告書 (トルロ・アルボレーテス統合計画)	1982.7	無償設	30	113	
89/GRB	09105	Informe de Diseño Básico para el Proyect de Desarrollo de Pesca Costera (Proyecto Integrado de Toru y Arboletes) República de Colombia	1982.7	無償設	30	117	
61.8/MPI	03080	コロンビア共和国海水淡水化計画事前調査報告書	1982.8	鉦計工	30	52	
65.8/MPI	13485	〃 調査報告書	1983.2	鉦計工	30	185	
65.8/MPI	13695	〃 要約版	1983.2	鉦計工	30	1冊	
61.8/MPI	09079	Feasibility Study Report on Sea-Water Desalination Project in the Republic of Colombia.	1983.2	鉦計工	31	186	
81/AFT	13698	コロンビア共和国パンプロニータ川流域農業開発計画事前調査報告書	1983.2	農計技	30	116	
49/EPS	03516	関係諸国法令集(原文対照)56 コロンビア編 その1 外国人法	1983.3	移計調	26	49	
		森林造成技術者コース帰国研修員巡回指導班報告書	1983.3	研 管	30	113	
81/AFT	13764	中南米農林業協力プロジェクトファイナディング調査報告書 コロンビア国及びペルー国	1983.3	農計技	30	75	
71/SDF	13707	コロンビア国バランキージャ市総合都市交通計画事前調査報告書	1983.4	開 一	30	60	
98.2/MCS	11117	コロンビア家族計画プロジェクト事前調査団報告書	1984.12	医 業	30	149	
34/GAI	11481	コロンビア共和国国家開発計画1983~1986年	1985.2	情 管	26	109	
82.5/AFT	11482	開発途上国畑作地帯における土壌保全に関する基礎調査 (コロンビア・パラグアイ)報告書	1985.2	農計技	30	157	
98.2/MCS	00985	コロンビア家族計画プロジェクト協力計画策定専門家チーム報告書	1985.7	医 業	30	1冊	
61/TAD	12127	土質及び基礎工学コース帰国研修員巡回指導班報告書	1985.8	研 管	30	70	709
89.4/TAD	12372	沿岸漁業普及コース(理論・実技)帰国研修員巡回指導班報告書	1985.10	研 管	30	44	
98.2/MCS	12827	コロンビア家族計画プロジェクト実施協議調査団報告書	1986.2	医 業	30	36	

(705)

分類番号 部課記号	登録 番号	資 料 名	作成年月	発 行 部 課	大きさ	頁数	備 考
90.7/MCF	12949	コロンビア国中央医学研究所プロジェクトエバリュエーション調査団報告書	1986.2	医 協	30	81	
91.9/TAD	15074	寄生虫予防指導者セミナー帰国研修員巡回指導班報告書	1986.3	研 管	30	67	703
64.3/MPN	15312	コロンビア共和国アトラート川水力発電開発計画調査報告書 要約版	1986.7	鉦計資	30	27	

エクアドル (706)

分類番号 部課記号	登録 番号	資 料 名	作成年月	発行 部 課	大きさ	頁数	備 考
66.1/KE	03025	エクアドル共和国鉱物資源調査報告書	1963	開	30	17	
66.1/KE	02396	Report on the Investigation of Ore Deposit at the Macuchi Mining District in Cotopazi Province of Ecuador	1963	開	30	31	
55.5/EX	03037	エクアドル国立地質調査所に対する技術協力総合報告書 (番場猛夫)	1966.3	派	25	24	
64.3/KE	02382	San Miguel de Car Project Feasibility Report Hydro-Electric Power Development	1966.9	開	30	1 V	
64.3/KE	02477	エクアドル共和国San Miguel de Car 電源開発計画調査報告書	1966.10	開	30	1冊	
64.3/KE	02287	エクアドル共和国La Mica 電源開発計画フィジビリティ調査報告書	1969.3	開	30	261	
		La Mica Hydro-Electric Power Project Feasibility Report	1969.3	開	30		
55/EX	02398	Informe de los Estudios Geofisicos sobre la Zona del Tunel de Aducción del Proyect Toachi en la República del Ecuador	1969.3	派	30	40	
64.3/MP	02286	エクアドル共和国長期電力開発調査報告書	1975.10	鉱計	30	1冊	
64.3/MP	02408	Republic of Ecuador Report on Long-Range Electric Power Development Program	1975.11	鉱計	30	1 V	
80.7/AF	02404	Un Estudio Básico acerca del Desarrollo Agrícola en Ecuador	1975.11	農計	30	16	
80.7/AF	03023	エクアドル農業開発協力事業基礎調査報告書	1976.1	農計	30	74	
90.7/MC	03345	エクアドル・チリ医療協力事前調査団報告書	1976.6	医	26	112	
90.7/MCF	03031	エクアドル共和国医療協力実施調査団報告書	1977.4	医二	26	125	
84.1/AFT	02284	エクアドル・コスタ地区飼料穀物開発協力基礎二次調査報告書	1979.6	農計技	30	86	
84.1/ADD	13837	エクアドル・コスタ地区飼料穀物開発協力開発計画調査報告書	1980.7	農開発	30	87	
89/FDT	02297	エクアドル共和国漁業開発計画基本設計調査報告書	1980.10	林水産	30	93	
89/FDT	02394	Basic Design Survey Report for Fisheries Development Project in the Republic of Ecuador	1980.10	林水産	31	62	
93.8/MCS	00298	エクアドル共和国微生物病研究対策プロジェクト計画打合せチーム報告書	1981.2	医二	30	95	
81/AFT	13794	コスタ地区農業開発計画事業事前調査報告書	1981.4	農計技	30	53	
92.8/MCF	00298	エクアドル国医療機材修理班報告書	1981.11	医協	30	22	
49/EPS	02285	関係諸国法令集 (原文対照)54 エクアドル編 その1 (外国人法移民法)	1982.3	移計調	26	83	
93.8/MCF	00323	エクアドル国微生物病研究対策プロジェクトエバリュエーションチーム報告書	1982.7	医協	30	29	
69.5/MPI	00322	エクアドル共和国紙パルプ工場建設計画事前調査報告書	1982.7	鉱計工	30	94	

(706)

分類番号 部課記号	登録 番号	資 料 名	作成年月	発行 部 課	大きさ	頁数	備 考
89/GRB	13836	エクアドル共和国零細漁民訓練計画基本設計調査報告書	1983.3	無償設	30	87	
89/GRB	09363	Informe de Diseño Básico para el Proyecto de Capacitación de los Pescadores Artesanales Mediante Pesca Demonstrativa República del Ecuador	1983.3	無償設	30	76	
67/MPP	10815	エクアドル共和国代替エネルギー開発計画予備調査報告書	1984.6	鉦計画	30	47	
91.7/MCF	11052	エクアドル国微生物研究対策プロジェクトのエバリュエーション報告書	1984.9	医 協	30	244	
64.3/MPN	11059	エクアドル共和国チェスピ水力発電開発計画事前調査報告書	1984.12	鉦計資	30	76	
64.3/MPN	15496	” 要約	1986.8	鉦計資	30	49	

ガイアナ (707)

分類番号 部課記号	登録 番号	資 料 名	作成年月	発行 部 課	大きさ	頁数	備考
89.4/FD	03005	ガイアナ共和国漁業基地建設計画調査団報告書	1975.2	林 開	30	108	
32/EXS	13781	ガイアナ経済の覚え書き	1980.3	派 二	30	90	
89/FDT	03004	ガイアナ国デメララ漁業基地第8次建設計画基本設計調査報告書	1980.10	林水産	30	115	
89/FDT	02393	Report on Basic Design for the Third Phase Construction of Demerara Fish Port Complex the Cooperative Republic of Guyana	1980.10	林水産	30	115	

パラグアイ (708)

分類番号 部課記号	登 録 番 号	資 料 名	作成年月	発 行 部 課	大きさ	頁数	備 考
23.4/EM	13310	チャベス・フラム移住地概況	[19--]	移	25	41	
23.4/EM	14964	財務諸表附属明細書 その2	[19--]	移	25×35	44	
68.6/EM	13131	パラグアイ国における搾油工業の現状等の資料	[19--]	移	26	1冊	
98/EM	14855	イグアス診療所3ヶ年間の診療実績と統計的観察について	[19--]	移	24	32	
23.4/EM	09505	パラグアイ国における邦人移住者の実態調査とくに入植地の発展に関連して	1963	移	25	88	
23.4/EM	14923	日本海外移住振興株式会社財務諸表付属明細書アスンシオン支店の部(その3)	[1963.4]	移	25×36	37	
80.7/EM	13391	夏作試験設計及営農指導計画書 1963年度	1963.8	移	27	1冊	
84.1/EM	13385	玉蜀黍良品種選定予備試験成績 1962	1963.9	移	27	1冊	
80.7/EM	13388	Ramie品種比較試験成績書(1962)Kenaf適良品種選定予備試験成績書(1962)	1963.9	移	27	1冊	
		パラグアイへの各国移住者統計	1963.12	総			
88.7/EM	09578	イタプア県日本人移住地におけるTung生産について	1964	移	27	9	
23.4/EM	15032	P. J. Caballero調査報告書(寺田 慎一)	1964	移	25	16	
88.7/EM	09579	パラグアイ国の油類輸出統計1952~1964年7月	1964	移	27	1	
69.5/EM	02319	ラテンアメリカにおけるパルプ・紙の生産よりみた原生林の利用可能性と植林問題	1964.1	移	25	33	600
23.4/EM	14880	YERBAの第一次加工について	1964.1	移	22×33	13	
81.2/EM	11166	パラグアイ農業福祉院設置法	1964		25	8	
23.4/EM	09571	パラグアイ国邦人移住地の教育概要	1964.2	ア ス	27	23	
81.2/EM	02995	パラグアイ農地法(仮訳)	1964.5	〃	25	24	
81.6/EM	02990	アマンバイ農業協同組合の概況	1964.6	〃	25	36	
61.8/KE	00297	パラグアイ国エンカナルシオン市水道建設計画調査報告書	1964.7	開	30	56	
61.8/KE	01763	Informe sobre el Proyecto Publico de Abastecimiento de Aguas Encarnación (República del Paraguay)	1964.7	開	30	40	
81.6/EM	02858	アルト・パラナ農業協同組合概況	1964.7	ア ス	25	23	
81.6/EM	02886	チャベス農業協同組合概況	1964.7	〃	25	11	
81.6/EM	02828	フラム移住地農業協同組合概況	1964.7	〃	25	30	
23.4/EM	13290	アマンバイ移住地概況	1964.8	〃	25	50	
84.2/EM	13396	芭国油桐に関する資料 芭国エステッカ試験場	1964.9	移	27	1冊	
88.7/EM	09576	パラグアイ国における搾油業の現状-1	1964.9	移	27	7	
74/KE	00321	パラグアイ国鉄道建設計画調査報告書	1964.10	開	30	120	
61.6/KE	01762	Informe sobre los Estudios de un Plan de Nueva Construcción Ferroviaria en Paraguay	1964.10	開	30	68	
23.4/EM	02819	南米移住地地区イグアスー、アルト・パラナ移住地パラグアイ共和国	[1965]	移	30	14	
23.4/EM	02813	ケフナとパラグアイ	1965	移	25	64	

(708)

分類番号 部課記号	登録 番号	資 料 名	作成年月	発 行 部 課	大きさ	頁数	備 考
81/EM	13338	アスンシオン近郊トマトの発展過程 生産と流通の現状	1965.2	ア ス	25	27	
23.4/EM	13289	パラグアイ邦人移住地概況	1965.3	ア ス	25	162	
88.7/KE	00320	ボリヴィア、パラグアイ木材利用工業開発計画調査報告書	1965.4	開	30	72	702
88.7/KE	00384	” (桐油編)	1965.4	開	30	10	702
88.7/KE	01860	Report on the Survey for the Development Plan of the Forest Resources in Paraguay	1965.4	開	30	39	
88.7/KE	01859	” (Part of Tung Oil)	1965.4	開	30	16	
68.6/EM	14799	パラグアイ国における搾油業の現状	1965.10	移	25	25	
23.4/EM	13280	関係諸国法令集 原文対照Ⅲ パラグアイ編 その3	1965.11	移	25	59	
23.4/EM	13288	パラグアイ移住地管理問題について	1965.11	総	25	63	
81.8/EM	02878	移住地農家経済調査集計(その2)昭和39年度	1966	移	25	46	
87.5/EM	14821	これから牛を飼う人のために 肉牛の導入と牧草	1966.1	移	18	19	
34/EM	14845	パラグアイ共和国における産業開発奨励関係法 その1	1966.4	移	24	22	
88.3/KE	13352	パラグアイ国植林計画調査報告書	1966.4	開	26	127	
88.3/KE	02478	パラグアイ植林計画調査報告書	1966.6	開	30	100	
88.3/KE	02392	Report on the Survey for the Afforestation Project in Paraguay	1966.7	開	30	128	
47/EM	02988	関係諸国法令集1 パラグアイ編 その1	1966.7	総	25	77	
81.2/EM	14772	” 2 ” その2	1966.9	”	25	122	
23.4/EM	02851	” 3 ” その3	1966.9	”	25	59	
81/EM	13153	パラグアイ国イグアス移住地改訂営農計画	1967.1	移	26	49	
81.8/EM	14910	移住地農家経済調査報告書 昭和40年度アスンシオン、 サンタ・クルス支部	1967.3	移	25×36	197	
21.3/EM	09507	関係諸国法令集4 パラグアイ編 その4	1967.3	”	25	1冊	
38/EM	09511	” 5 ” その5	1967.11	”	25	144	
48/EM	09506	” 6 ” その6	1967.12	総	25	74	
23.4/EM	14902	移住長期総合計画昭和43年度アスンシオン支部	[1968]	移	25×36	277	
47/EM	02963	関係諸国法令集7 パラグアイ編 その7	1968.3	総	25	89	
83.9/KE	00295	パラグアイ国農村電化計画 Pirapo 電源開発計画調査報告書	1968.3	開	30	85	
83.9/KE	00340	Aquidaban電源開発計画調査報告書	1968.3	開	30	85	
64.3/KE	01511	Estudios de Factibilidad del Proyecto de Aprovechamiento Hidraulico para la Producción de Energia Electrica de Pirapo, República del Paraguay	1968.3	開	30	103	
64.3/SD	07931	Estudios de Factibilidad del Proyecto de Aprovechamiento Hidraulico para la Producción de Energia Electrica de Aquidaban, República del Paraguay	1968.3	開	30	108	
81.7/EM	14884	移住地農家経営調査報告書 昭和41年度アスンシオン支部	1968.7	移	25×36	76	

(708)

分類番号 部課記号	登 録 番 号	資 料 名	作成年月	発 行 部 課	大 き さ	頁 数	備 考
23.4/EM	09510	アマンバイ入植地概況	1969	移	25×33	16	
23.4/EM	02806	南米パラグアイ国イグアス移住地入植者の手引	1969	移	21	23	
28/EM	03000	パラグアイ国への企業投資の手引	1969	移	25	34	
81.8/EM	14889	移住地農家経営調査報告書 昭和42年度アスンシオン支部	1969.3	移	25×36	94	
		イグアス診療所3ヶ年の診療実績と統計的観察	1969.3	業 二			
38.9/EM	13139	パラグアイ国への企業投資の手引	1969.7	業 二	26	34	
87.5/EM	13132	イグアス移住地の牛飼育について	1969.8	移	33	22	
		牛の飼育について(イグアス移住地)	1969.12	移			
16.5/EM	13148	日本語教師研究会議事資料 第2回	1969.12	移	24	28	
23.4/EM	09574	パラグアイアルト・バラナ移住地, イグアス移住地案内	[197-]	移	27	3	
23.4/EM	13331	パラグアイとボリビア	[197-]	移	21	16	
23.4/AC	13071	パラグアイ国アスンシオン支部事業概要	[197-]		25×35	16	
23.4/EM	02786	移住地農家経済調査報告書 昭和44年度	1970	移	24	113	
23.4/EM	09588	パラグアイ国アルトバラナ移住地案内	1970	移	26	32	
23.4/EM	02962	パラグアイ国イグアス移住地案内	1970	移	25	46	
23.4/EM	09668	ラ・コルメナ移住地現況	1970	移	27	31	
64.7/EX	01510	Consideraciones Básicas para la Implantación del Sistema de Comunicaciones Via Satelite en la República del Paraguay	1970	派	30	51	
81/EM	14834	パラグアイ国アルトバラナ移住地案内	1970.1	移	26	32	
23.4/EM	14820	パラグアイ国一般事情	1970.1	移	21	26	
86/EX	02479	パラグアイ国における養蚕業(総合報告書)	1970.5	派	30	1冊	
		各国の事情のしおり -パラグアイ編-	1971.8	管	26	23	
81.8/EM	02963	パラグアイ国日系移住地農家経済概況	1972	移	25	1冊	
64.7/KE	00294	パラグアイ共和国マイクロウェーブ回線網および衛生通信地球局建設計画実施設計調査報告書 第1巻 計画編	1972.1	開	30	49	
72/KE	01629	Republic of Paraguay Construction Project of Microwave Network and Earth Station for Satelite Communications Vol. 1 Planning Report	1972.2	開	30	56	
81.8/EM	13277	移住地特定農家経済調査報告書 昭和45年度	1972.3	移	25	106	
64.7/KE	02414	Construction Project of Microwave Network Vol. 2 Detailed Design	1972.6	開	30	81	
64.7/KE	02413	" Vol. 3 Tender Document Technical Specification	1972.6	開	30	87	
64.7/KE	08214	" Vol. 3 Part 4 Annex	1972.6	開	31	28	
64.7/KE	02411	Construction Project of Earth Station for Satellite Communications Vol. 2 Detailed Design	1972.6	開	31	140	
64.7/KE	02412	" Vol. 3 Tender Document Technical Specifications	1972.6	開	31	221	

(708)

分類番号 部課記号	登録 番号	資 料 名	作成年月	発 行 部 課	大きさ	頁数	備 考
64.7/KE	02410	Construction Project of Earth Station for Satellite Communications Vol. 3 Part 4 Annex	1972.6	派	31	25	
86/EX	00331	パラグアイにおける桑栽培の標準的技術体系	1972.8	派	26	31	
81.8/EM	02963	パラグアイ国日系入植者農家経済概況	1972.11	業 二	25	1冊	
86/EM	03115	パラグアイにおける桑栽培の標準的技術	1972.11	医	25	25	
81.7/ESE	13360	農業経営 現状と考え方	1973.1	移 海	24	13	
90.7/EX	05366	Informe Especial de Salud	1973.2	業 二	26	87	
		パラグアイの開発と日本人移住	1973.3	医			
90.7/MC	00315	ブラジル・パラグアイ医療協力基礎調査団報告書	1973.6	総	26	87	703
87/EM	13273	畜産に関する法令抜粋集	1973.7	移	23	31	
		各国事情のしおり -パラグアイ編-	1974	派	21	35	
34/EPP	02436	関係諸国法令集80 パラグアイ編 その8	1974.3	総	26	32	
61.4/KE	00523	パラグアイ共和国カラバクワラ・コルメナ間道路調査	1974.8	開	30	93	
64.6/SD	02480	パラグアイ国鉄道電化・近代化計画調査報告書	1974.9	開	30	174	
64.6/KE	02400	Informe del Estudio sobre la Factibilidad del Proyecto de Electrificación y Modernización de los Ferrocarriles Nacionales de la República del Paraguay	1974.9	開	30	91	
81/EI	14726	パラグアイ国イグアス移住地案内 自営開拓移住地	1974.12		26	39	
80.7/AC	11323	パラグアイ総合農業試験場アルトパラナ分場概要 1975年6月現在	[1975]	ア ス	27	3	
36/AC	11331	パラグアイ国アスンシオン支部事業概要	1975.4	ア ス	27	17	
81.7/ES	07918	南部パラグアイ営農改善特別対策実績総括	1975.4	移 一	25×35	31	
23.4/EIA	09509	関係諸国法令集94 パラグアイ編 その9	1975.5	移 開	26	58	
23.4/AC	11322	南部パラグアイ移住地概況 昭和51年8月1日現在	1976	ア ス	27	17	
98.6/MC	02298	パラグアイ医療協力(癌対策)エバリユエーション調査団報告書	1976.2	医	26	107	
86/EXF	00260	パラグアイの養蚕普及業務報告書	1976.7	派	30	108	
38/EP	14778	関係諸国法令集40 パラグアイ編 その10	1976.7		25	34	
80.7/ADF	02425	投融资審査等調査報告書-民間協力によるパラグアイ国の農業開発プロジェクト	1976.8	農 融	26	88	
86/EX	00293	パラグアイ国派遣栽桑専門家報告書	1976.8	派 二	26	99	
60/SDC	02422	パラグアイ総合技術学校設置に係る事前調査報告書	1976.12	セ	26	130	
78/KE	01627	Informe Preliminar sobre la Investigación del Estado de los Buques y la Administración Comercial de la F. M. E., con Relación a sus Planes de Expansion, con Recomendaciones	1977.1	派 二	30	104	
61.8/AFT	03020	パラグアイ共和国ラ・コルメナ道路アフターケア調査報告書	1977.1	開調一	30	80	
73.7/SDF	02441	República of Paraguay la Colmena Highway Follow-Survey Report	1977.1	開調一	30	150	

(708)

分類番号 部課記号	登 録 番 号	資 料 名	作 成 年 月	発 行 部 課	大 小	頁 数	備 考
72/EXS	00330	パラグアイ国国立商船隊への派遣専門家の報告	1977.3	派 二	30	66	
23.4/ETA	02438	アルトパラナ移住地の現況と今後の入植のあり方	1977.4	移農移	25	34	
62/KE	02251	パラグアイ国職業訓練センター計画基本設計報告書	1977.9	社開発	30	162	
24.7/KE	03045	Informe Básico del Plan Centro de Entrenamiento Vocacional Asunción, Paraguay	1977.9	社開発	30	219	
28/EFP	02437	関係諸国法令集46 パラグアイ編 その11	1978.1	移 調	26	148	
21.3/SDC	02199	パラグアイ職業訓練センター技術協力専門家チーム報告書	1978.2	海 セ	30	151	
32/ESE	03152	パラグアイ経済概況	1978.2	農 牧	25	25	
23.4/WSF	02198	パラグアイ国農業移住の案内	1978.3	移海外	26	54	
80.7/FDD	02292	パラグアイ国農林業開発技術協力事前調査報告書	1978.3	林開発	30	176	
80.7/ADD	02195	パラグアイ国農林業開発技術協力事前調査報告書 資料編 (農業関係)	1978.3	農開発	30	164	
88/FDD	02196	パラグアイ国農林業開発技術協力事前調査報告書 資料編 (林業関係)	1978.3	林開発	30	195	
21.3/SDC	02259	パラグアイ職業訓練センター実施協議チーム報告書	1978.5	海 セ	30	211	
80.7/FD	02383	Technical Cooperation for the Development of the Paraguayan Agriculture and Forestry the Report on the Preliminary Survey Forestry Section	1978.5	林 開	30	52	
65/SDS	02230	パラグアイ共和国船舶増強計画フィージビリティ調査報告書	1978.10	開 業	30	217	
36/SDS	02386	The Republic of Paraguay Report of Feasibility Study on Expansion Project	1978.10	開 業	30	234	
36/AC	11319	業務概要 (パラグアイ)	1979	ア ス	38	33	
61.7/SDF	02280	パラグアイ共和国ストロエスネル新空港建設計画事前調査報告書	1979.1	開 業	30	33	
23.4/EIA	02252	パラグアイ農業移住の心得書	1979.3	移農移	26	9	
80.7/ADD	02256	パラグアイ国農林業開発技術協力計画実施協議チーム報告書	1979.5	農開発	30	1冊	
88/FDD	02233	” -林業編-	1979.5	林開発	30	99	
80.7/ADD	02216	” -農業編-	1979.5	農開発	30	131	
88/FDD	02241	パラグアイ国林業開発協力基礎一次調査団報告書	1979.10	林開発	30	141	
88/FDD	02387	Informe del Estudio Preliminar Realizado por la Mision de Cooperación para el Inventario Forestal de la Región Noreste del Paraguay	1980.1	林開発	30	25	
61.7/SDF	02279	パラグアイ国ストロエスネル新空港建設計画フィージビリティ調査報告書	1980.2	開 発	30	1冊	
75.7/SDF	03056	Republic of Paraguay New Airport Construction Project in Ciudad President Stroessner Feasibility Study Final Report	1980.2	開 調	30	1 V	
80.7/ADT	02326	パラグアイ農業開発計画実施設計調査報告書	1980.3	農開技	30	1冊	

(708)

分類番号 部課記号	登録号	資 料 名	作成年月	発 行 課	大きさ	頁数	備 考
80.7/ADT	02389	Informe de Estudios para la Ejecución y el Diseño del Proyecto del Desarrollo Agrícola en la Zona Sur de la República del Paraguay	1980.3	農開技	30	1 V	
80.7/ADT	07952	Planos Detallados para la Obra de los Campos Experimental y de Entrenamiento	1980.3	農開技	30×42	1 V	
34/ADT	00428	パラグアイ共和国の国家経済社会開発計画1977～1981	1980.3	農開技	26	374	
81.4/AFT	00377	パラグアイ共和国アスンシオン市食品市場改善計画事前調査報告書	1980.6	農計技	30	198	
81/AFT	13730	パラグアイ国イボア湖周辺農業開発計画事前調査報告書	1980.6	農計技	30	89	
36/EE	03090	パラグアイ業務概要	1980.8		30	34	
80.7/ADT	00341	パラグアイ農業開発計画打合せチーム報告書	1980.8	農開技	30	1冊	
69.6/MPI	00446	パラグアイ共和国繊維産業振興計画予備調査報告書	1980.9	鉦計工	30	137	
81/EP	13175	移住者雇用農実態調査報告書 昭和54年度	1980.9	移計調	26	15	
92/MCS	13728	パラグアイ厚生省中央研究所実施協議調査報告書	1980.11	医 二	30	64	
20/PLR	02432	任国事情, パラグアイ・アスンシオン編	[1981]	技 養	25	24	
87.7/EXS	00450	パラグアイ国養蜂技術協力に関する報告書	1981.1	派 二	30	53	
87.7/EXS	01520	Informe Relacionado con la Cooperación Técnica de Apicultura de la República del Paraguay	1981.1	派 二	30	57	
80.7/ADT	00449	パラグアイ農林業開発計画巡回指導チーム(昭和55年度)報告書	1981.2	農開技	30	24	
88/FDD	01519	Los Arboles de la Región Oriental del Paraguay	1981.3	農 開	30	108	
62/SDS	02439	パラグアイ共和国厚生省中央研究所熱帯病院建設計画基本設計調査報告書	1981.3	開 二	30	108	
90.7/SDS	02395	Informe del Diseño Básico : Proyecto de Construcción Laboratorio Central e Instituto de Medicina Tropical, Ministerio de Salud Publica y Bienestar Social, República del Paraguay	1981.3	開 二	30	133	
23.4/EP	01391	Kaputi Mennonita - チャコ戦争における鋤と銃	1981.3	移 計	26	159	
88/FDD	02208	パラグアイ国北東部林業資源調査事前調査報告書	1981.3	林開発	30	50	
81/AFT	13439	パラグアイ国イボア湖北西部農業開発計画実施一次調査報告書	1981.3	農計技	30	157	
80/JV	04249	パラグアイ農学情報要覧	1981.4	青	28	56	
78/SDS	02318	パラグアイ共和国電気通信放送拡充基本計画事前調査報告書	1981.4	開 二	30	102	
80/ESE	01390	パラグアイ国における農牧林業の概要及び1975～79年生産流通実績	1981.6	移海外	25	166	
69.6/MPI	13342	パラグアイ共和国繊維産業振興計画マスタープラン調査報告書	1981.7	鉦計工	30	214	
29.5/AFT	13729	パラグアイ共和国アスンシオン市食品市場改善計画技術協力専門家報告書	1981.7	農計技	30	218	
69.6/MPI	09311	The Master Plan Study Report on the Textile Industry Development in the Republic of Paraguay	1981.8	農計技	31	263	

(708)

分類番号 部課記号	登録 番号	資 料 名	作成年月	発 行 部 課	大きさ	頁数	備 考
80.7/TA	03514	農業協同組合コース帰国研修員巡回指導班報告書	1981.12	研 管	30	19	
76/SDS	13434	パラグアイ共和国電気通信拡充計画フィージビリティ調査報告書	1981.12	開 二	30	241	
78/SDS	09290	The Feasibility Study Report on National Telecommunications Development Project in the Republic of Paraguay	1981.12	開 二	31	277	
84.2/AIT	00361	パラグアイ国バイオマス原料開発協力基礎一次調査報告書	1982.1	農計技	30	77	
80.7/ADT	02316	パラグアイ農業開発計画巡回指導チーム報告書	1982.1	農計技	30	43	
36/PLC	02231	パラグアイに対する日本の技術協力について(案)	1982.1	地 域	30	38	
84.1/ESE	02205	派遣農業専門家報告書-パラグアイ国イグアス地域における畑作の現状と問題点	1982.2	移海移	30	21	
23.4/EPS	00357	全パラグアイ日系人調査報告書(昭和55,56年度移住者実態特別調査)	1982.3	農計技	30	93	
87/AFT	13616	中南米農林業技術協力プロジェクト・ファインディング調査(パラグアイ調査分)報告書	1982.4	農計技	30	65	
80.7/AF	00364	農林業協力プロジェクト運営指導調査報告書 昭和56年度(パラグアイ・ブラジル)	1982.4	農 計	30	51	
66/MPP	01018	中南米諸国鉱工業プロジェクト選定確認調査報告書 昭和56年度(ペルー・パラグアイ・アルゼンチン)	1982.5	鉱計画	30	52	600
81.4/ADT	00376	パラグアイ共和国アスンシオン市中央食品卸売市場改善に関する技術協力実施協議報告書	1982.5	農開発	30	220	
23.4/EPS	00362	アスンシオン市近郊入植地適地調査報告書	1982.8	移計画	26	69	
66/MPP	02232	パラグアイ共和国電力多消費型産業立地条件予備調査	1982.12	鉱計画	30	353	
88/FDD	02235	南部パラグアイ農林業開発技術協力計画林業部門巡回指導調査報告書 昭和57年度	1982.12	林開発	30	79	
36/JVP	06920	海外協力の現場から-青年海外協力隊員の記録-パラグアイ編	1983.1	青 啓	21	164	
24.3/SDC	02435	パラグアイ職業訓練センターエバリュエーション・チーム報告書	1983.2	海 セ	30	90	
23.4/EPS	02325	パラグアイ国中型入植地適地調査報告書	1983.3	移計調	30	103	
87.3/ADL	08102	パラグアイ家畜繁殖改善計画実施協議調査団報告書	1983.4	農開畜	30	60	
80.7/ADT	02315	パラグアイ農業開発計画巡回指導チーム報告書	1983.7	農開技	30	93	
87.3/ADL	10206	パラグアイ家畜繁殖改善計画実施設計調査報告書	1983.10	農開畜	30	163	
21.3/SDC	02313	パラグアイ職業訓練センター総合報告書	1983.11	海 セ	30	325	
29.5/ADD	02236	パラグアイ共和国アスンシオン市中央食品卸売市場改善計画打合せ調査団報告書	1983.11	農開発	30	142	
88/FDD	10250	Report on the Forest Inventory in Northeastern Region of Paraguay 1983: Guideline for Forest Development Plan	1984.2	林開発	30	267	
64.7/IIC	10650	電話網計画に関する専門家活動報告書(パラグアイ)	1984.3	総 研	26	40	

(708)

分類番号 部課記号	登録 番号	資 料 名	作成年月	発行 部 課	大きさ	頁数	備 考
81.4/ADD	10965	パラグアイ共和国アスンシオン市中央食品卸売市場改善プロジェクト巡回指導調査団報告書	1984.4	農開発	30	118	
87.3/ADL	10720	パラグアイ家畜繁殖改善計画打合せチーム報告書	1984.5	林開発	30	81	
36/PLP	11410	経済技術協力評価調査 昭和58年度'ペルー・パラグアイ編	1984.6	企 画	30	141	
89/TAD	11099	第三国研修事前調査報告書 ペルー・水産加工	1984.7	研 究	30	43	
81.4/ADD	11524	パラグアイ共和国アスンシオン市中央食品卸売市場改善計画短期専門家報告書	1984.9	農開発	30	95	
83.8/ADT	10966	パラグアイ農業開発計画実施設計調査報告書	1984.9	農開技	30	1冊	
81.4/ESE	11081	パラグアイ国における農牧林業の概要及び1978～1982年生産流通実績	1984.9	移海外	30	135	
88/ADT	11093	パラグアイ農林業開発計画計画打合せ調査団報告書	1984.10	農開技	30	85	
83.8/ADT	11060	パラグアイ農林業開発計画農業機械化センター (CEMA) 専門家総合報告書	1984.10	農開技	30	103	
36/AC	11523	パラグアイ業務概要	1984.10	ア ス	25	28	
21.3/SDC	11058	パラグアイ職業訓練センター事後調査報告書	1984.11	海 セ	30	17	
83.3/AFP	12597	中南米農林業協力プロジェクト運営指導調査報告書 (ホンデュラス, パラグアイ) 昭和59年度	1984.12	農計画	30	22	613
87.3/ADL	11987	パラグアイ家畜繁殖改善計画総合報告書	1984.12	農開畜	30	118	
87.3/ADL	12606	〃 実施設計調査報告書 (国立バレリート種畜牧場)	1985.1	農開畜	30	111	
87.3/ADL	12664	Proyecto de Mejoramiento de la Reproducción Animal en Paraguay, Informe de Estudio de Infraestructura Modelo de la Estancia Barrerito	1985.1	農開畜	30	98	
87.3/ADL	11745	パラグアイ家畜繁殖改善計画およびメキシコ家畜衛生センター計画巡回指導チーム報告書	1985.1	農開畜	30	101	
80.7/ADT	12605	パラグアイ農林業開発計画専門家総合報告書 1	1985.1	農開技	30	238	
84.1/AFT	12077	パラグアイ国イタプア県中部地域主要穀物増産計画事前調査報告書	1985.4	農計技	30	92	
87.3/ADL	11988	パラグアイ家畜繁殖改善計画派遣 久米常夫専門家業務報告書	1985.5	農開畜	30	71	
29.5/ADD	12604	パラグアイ共和国アスンシオン市中央食品卸売市場改善計画巡回指導調査団報告書	1985.5	農開発	30	67	
87.3/ADL	12449	パラグアイ家畜繁殖改善計画総合報告書 2	1985.8	農開畜	30	95	
88/FDD	15354	パラグアイ林業開発巡回指導報告書	1985.9	林開発	30	54	
21.3/SDC	12545	パラグアイ職業訓練センターアフタケア調査報告書	1985.10	海 セ	30	119	
29.5/ADT	12309	パラグアイ共和国アスンシオン市中央食品卸売市場改善計画専門家報告書 (中村喜富)	1985.10	農開発	30	112	
87.3/ADL	12909	パラグアイ家畜繁殖改善計画・巡回指導調査団報告書	1986.1	農開畜	30	68	
93.8/MCF	12546	パラグアイ国感染症基礎調査報告書	1986.1	医 協	30	381	
93.8/MCF	12982	El Informe del Estudio de Enfermedades Infecciosas en el Paraguay	1986.1	医 協	30	122	

(708)

分類番号 部課記号	登録 番号	資 料 名	作成年月	発行 部 課	大きさ	頁数	備考
87.3/ADL	12829	パラグアイ家畜繁殖改善計画総合報告書 3	1986.2	農開畜	30	201	
80.7/ADT	12828	パラグアイ農業開発計画巡回指導チーム報告書	1986.2	農開技	30	123	
68.4/MPI	15178	パラグアイ共和国肥料プラント建設計画事前調査報告書	1986.4	鉱計工	30	81	

ペ ル - (709)

分類番号 部課記号	登録 番号	資 料 名	作成年月	発 行 部 課	大きさ	頁数	備 考
78/KE	03077	ペルーと通信(高松章)	[19--]		27	16	
64.7/KE	08137	ペルー国電波通信法規則	[196-]		25	37	
69.5/KE	00345	ペルー・チリ木材利用工業開発計画調査報告書	1964.3	開	30	170	
88/KE	02481	Report on the Survey for the Development Plan of the Forest Resources in Peru	1964.3	開	30	37	
64.7/KE	00443	ペルー電気通信網開発計画調査報告書	1964.7	開	30	226	
64.7/KE	01538	Informe Final de la Misión Japonesa de Expertos en Telecomunicación en el Perú	1965.2	開	30	206	
64.3/KE	00441	ペルー共和国包蔵水力調査報告書	1965.7	開	30	1冊	
64.3/KE	01539	Report on the Water Power Resources in the Republic of Peru	1965.7	開	30	184	
55.3/EX	01387	ペルー・チリ両国における地殻変動観測計器設定ならびに観測技術指導にあたって	1967.3	派	26	33	
64.4/KE	00442	ペルー共和国プノ県電化計画調査報告書	1967.7	開	30	1冊	
64/KE	02500	Puno Electrification Program Feasibility Report (Preliminary Design)	1967.7	開	30	163	
64.4/KE	02385	Programa de Electrificación del Departamento de Puno (Memoria Descriptiva)	1967.7	開	30	6	
64.3/EX	01535	Guia para la Elaboración de Proyectos de Pequeñas Centrales Hidroelectricas Destinadas a la Electrificación Rural del Perú (T. Nozaki)	1968.7	派	30	83	
64.3/EX	02487	Informe del Estudio de Reconocimiento del Proyecto del Pongo de Manseriche	1970.5	派	30	39	
		ペルー電力灌漑計画報告書	1970.10	派			
		ペルー国ポンゴ・デ・マンセリーチェ計画設計報告書		派			
89.4/EX	03063	Report on Scientific Expedition of "Isla Lobos de Tierra" Republic of Peru	1970.11	派	30	19	
55.3/KE	00325	ペルー国チンボテ地域サイスミック・マイクロゾーニング報告書	1971.3	開	30	119	
55.3/KE	02498	Report on Seismic Microzoning of Chimbote Area Peru	1971.3	開	30	127	
64.4/KE	00327	リマ-チンボテ関連系送電線フィジビリティ調査報告書	1971.6	開	30	1冊	
78/KE	01537	Lima-Chimbote Interconnecting Transmission Line Project Feasibility Report	1971.7	開	30	1 V	
		各国事情のしおり -ペルー編-	1972.3	管	21	25	
79/KE	00328	ペルー電気通信放送網拡充整備調査報告書	1972.3	開	30	223	
		Informe del Estudio de la Red de Telecomunicaciones en el Norte del Perú. Anexo 2	1972.3	開	43×61	66	
		” Anexo 1, 3	1972.3	開			
66.4/KE	00329	ペルー共和国鉄鋼事業開発計画調査報告書	1972.3	開	30	137	

(709)

分類番号 部課記号	登録 番号	資 料 名	作成年月	発 行 課	大きさ	頁数	備 考
66.1/KE	01815	EL Informe de Investigación del Plan de Desarrollo Siderurgico de la República del Perú	1972.3	開	30	168	
61.7/EX	00398	ペルー国オケンド漁港建設のための調査実施方法に関する所見	1972.5	派	30	1冊	
89/KA	002559	ペルーの水産業 -開発途上国の水産事情-	1972.9	情	26	150	
89/EX	01608	Investigations Report on the Fisheries Resources of Deep-Sea Shrimps, Pelagic Fishes and Silver Hake at the Northern Sea Zone of Republic of Peru	1972.9	派	30	57	
66.1/KE	00272	ペルー共和国鉱物資源開発基礎調査報告書 第1巻 総合報告書	1972.11	開	30	46	
66.1/KE	00265	" 第2巻 第1部空中写真撮影報告書・第2部写真地質調査報告書	1972.11	開	30	1冊	
66.1/KE	00266	" 第3巻 空中磁気探査報告書	1972.11	開	30	39	
66/KE	00267	" 第4巻 地表地質調査報告書	1972.11	開	30	50	
66.1/KE	01618	Republic of Peru Report on Geological Survey of the Yauri Area, Southern Peru Vol. 1 General Report	1972.11	開	30	1 V	
66.1/KE	01617	" Vol. 2 Part 1 Aerial Photographably Part 2 Photographably	1972.11	開	30	1 V	
66.1/KE	01616	" Vol. 3 Aeromagnetic Survey	1972.11	開	30	1 V	
66.1/KE	01615	" Vol. 4 Geological Report	1972.11		30	1 V	
93/MC	07559	Lung Flukes in the Western Hemisphere (Ichiro Miyazaki)	1972.12	医	26	29	600
66.1/KE	00522	ペルー共和国ヤウリ地区鉱物資源開発基礎調査報告書 第2年次 第5巻 内容地質調査物理探査	1973.6	開	30	1冊	
55/MP	03074	Republic of Peru Report on Geological Survey of Yauri Area, Southern Peru Phase 2 Vol. 5 Appendix	1973.6	開	30	351	
89.4/EX	02384	Importancia de la Educación en Pesca Extracción	1974.4	派	30	21	
89/EX	02264	ペルー共和国水産協力事業事前調査団報告書	1974.4		26	63	
66.1/MP	02275	ペルー共和国ヤウリ地区鉱物資源開発基礎調査報告書 第3年次 第6巻	1974.10	鉱計	30		
66.1/MP	02274	" 第7巻 総括報告書	1974.10	鉱計	30	1冊	
55/MP	03075	Republic of Peru Report on Geological Survey of the Yauri Area, Southern Peru Phase 3 Vol. 6	1974.10	鉱計	30	1 V	
55/MP	03076	" Vol. 7 Consolidated Report	1974.10	鉱計	30	1 V	
66/MPN	08139	Report on Geological Survey of the Michiquillay Area, Republic of Peru	1974.12		Box	32s	
89/FD	07944	Catalogo de la Pesca Costera del Perú Vol. 1 Aparejos de Pesca	1975.1	鉱	30	107	
89/FD	07945	" Vol. 2 Embarcaciones Pesqueras	[1975.1]	林	30	96	
89/FD	07946	" Vol. 3 Operaciones de Pesca	[1975.1]	林	30	115	
89/FD	07943	" Vol. 4 Bases de Operación	[1975.1]	林	30	55	

(709)

分類番号 部課記号	登 録 番 号	資 料 名	作成年月	発 行 部 課	大 小	頁 数	備 考
89/FD	01631	Proyecto de Consturcción del Complejo Pesquero del Centro en la República del Perú	1975.1	林 開	26	66	
89/FDT	02558	ペルー共和国中部漁業基地建設計画事前調査報告書	1975.1	林 開	26	37	
79/EX	02636	中南米技術協力計画に基づくペルー国派遣放送専門家帰朝報告	1975.1	派	30	71	700
79/KE	00271	ペルー共和国テレビジョン放送網拡充計画調査報告書	1975.2	開	30	128	
79/KE	00268	“ 別冊資料編	1975.2	開	30	94	
64.3/MP	02303	ペルー共和国ヤングス水力発電計画調査報告書	1975.2	鉦 計	30	1冊	
64.3/MP	01632	Yangas River Hydro-Electric Power Project Pre-Feasibility	1975.2	鉦 計	30	1 V	
79/KE	02381	Informe del Estudio del Plan de Implementación de la Red Nacional de Television (1) Informe Principal	1975.2	開	30	157	
64.7/KE	02453	“ (2) Datos y Matoriales	1975.2	開	30	99	
		ペルー共和国ミチキジャイ送電計画調査報告書	1975.3	鉦 計	26	14	
66/MP	02306	ペルー共和国ミチキジャイ銅鉦山開発関連道路計画調査出張報告	1975.3	鉦	26	51	
78/EX	02272	ペルー東電気通信研究・訓練所 (INICTEL) 打合せ調査チーム報告書	1975.6	派	30	111	
89/FD	02276	ペルー水産加工センター実施調査団調査報告書	1975.6	林 開	26	99	
64.4/MP	02197	ペルー共和国ミチキジャイ送電計画調査報告書	1975.9	鉦 計	30	1冊	
64.4/MP	01619	Republic of Peru Feasibility Report on Michiquillay Transmission Project	1975.9	鉦 計	30	1 V	
		ペルー国ウァヌコ国ワジャンガ地区におけるサンタルイサ鉦業協会の鋼, 鉛, 亜鉛開発事業に付随するインフラ施設整備の融資前・後調査報告	1975.10	鉦 計			
89.4/EX	02486	Informe Final sobre Cooperación Técnica en el Programa Academico de Pesqueria de la Universidad Nacional Agraria, la Molina, ima, eru (Tadanobu Machii)	1975.10	派	30	138	
		ペルー, ラ・モリナ国立農科大学水産学部に対する技術協力報告書 (町井紀之)					
66.1/MP	00372	ペルー共和国ミチキジャイ地区鉦物資源開発基礎調査総合報告書	1975.11	鉦 計	30	1冊	
61.5/MP	01630	Report on Geological Survey of the Michiquillay Area, Republic of Peru	1975.11	鉦 計	30	1 V	
		ペルー共和国ミチキジャイ銅鉦山開発関連鉦山都市開発及び港湾整備計画調査提案書 (プロポーザル)	1976.1	鉦	30	160	
79/EX	02383	Informe sobre la Formación del Plan de la Red Nacional de Televisión a Ser Presentado al Ministerio de Transportes y Comunicaciones República del Perú	1976.4	派	30	253	
		La Formación del Plan de la Red Nacional de Televisión (Tadamasa Hatano, Yujiro Nakahata)	1976.4	派 二	30	255	
		ペルー共和国ミチキジャイ鉦山開発計画書 総括	1976.6	鉦 計	30	102	
		“ 技術資料	1976.6	鉦 計	30	123	

(709)

分類番号 部課記号	登 録 番 号	資 料 名	作 成 年 月	発 行 部 課	大 小	頁 数	備 考
		ペルー共和国ミチキジャイ鉱山開発計画書 起業費, 操業費	1976.6	鉱 計	30	149	
		“ 図面集	1976.6	鉱 計	30	64	
		The Republic of Peru Feasibility Report of Michiquillay Project. Summary	1976.6	鉱 計	30	98	
		“ Technical Data	1976.6	鉱 計	30	122	
		“ Costs	1976.6	鉱 計	30	150	
		“ Drawings	1976.6	鉱 計	30	64	
66.1/MP	00861	ペルー共和国中部地区鉱物資源開発基礎調査報告書 第1巻	1976.7	鉱 開	30	237	
66.1/MP	00862	“ 第2巻	1976.7	鉱 開	30	77	
66.1/MP	00863	“ 第3巻	1976.7	鉱 開	30	85	
66.1/MP	01814	Republic of Peru Report on Geological Survey of the Cordillera Oriental Central Peru Vol. 1	1976.7	鉱 開	30	292	
66.1/MP	01767	“ Vol. 2	1976.7	鉱 開	30	94	
66.1/MP	01778	“ Vol. 3	1976.7	鉱 開	30	88	
		“ Plate Vol. 1 Plate Vol. 2	1976.7	鉱 開			
89/EXS	00864	ペルー国の水産事情	1976.10	水 産	30	242	
66.2/MPN	00630	ペルー共和国ミチキジャイ銅鉱山開発関連都市開発及び港湾整備計画調査報告書	1976.11	資 調	30	398	
66.2/MPN	01509	Report on Feasibility Study for Development of Mine Town and Port Terminal Related to Michiquillay Copper Mine Project Republic of Peru	1976.11	資 調	30	455	
66/MIT	02462	ペルー鉱業一般法 (大統領令第18880号 1971年6月8日発布)	[1977]	鉱 開	26	77	
66/MIT	02463	ペルー鉱業基本法 (Decreto Ley no.18225)(1970年4月14日発布)	[1977]	鉱 開	26	15	
61.7/EXS	08132	Guia para la Elaboración de Estudios Preliminares de Factibilidad de Proyecto de Centrales Hidraulicas de Mediana o de Gran Capacidad	1977.1		30	97	
66.1/MPN	00632	ペルー共和国中部地区鉱物資源開発基礎調査報告書 第4巻	1977.2	鉱 開	30	181	
66.1/MPN	01625	Republic of Peru Report on Geological Survey of the Cordillera Oriental Central Peru Vol. 4	1977.2	鉱 開	30	201	
66/MPN	08141	“ Vol. 4	1977.2	鉱 開	Box	72s	
66.1/MPN	00631	ペルー共和国中部地区鉱物資源開発基礎調査報告書 第5巻	1977.3	鉱 開	30	345	
66.1/MPN	01540	Republic of Peru Report on Geological Survey of the Cordillera Oriental Central Peru Vol. 5	1977.3	鉱 開	30	350	
66/MPN	08142	“ Vol. 5	1977.3	鉱 開	Box	93s	
66.1/MIT	00356	ペルー共和国「鉱山保安技術育成」プロジェクト事前調査団報告書	1977.6	鉱 開	30	145	
61.7/FDT	00375	ペルー共和国中部漁業総合基地建設計画調査報告書	1977.6	水 産	30	307	

(709)

分類番号 部課記号	登録 番号	資 料 名	作 成 年 月	発 行 部 課	大 き さ	頁 数	備 考
89/FDT	01536	Informe del Estudio del Proyecto de la Construcción del Complejo Pesquero del Centro República del Peru	1977.6	水 産	30	309	
66/MIT	02442	Estudios de Investigación Realizados por la Misión Japonesa de Minería. Tomo 1	[1978]	鉱開技	31	1 V	
66.1/MIT	02464	「鉱山安全衛生規則」その1 (総則～第9 編)	[1978.1]	鉱 開	26	53	
66.1/MIT	00355	ペルー共和国「鉱山保安技術育成プロジェクト」実施協議チーム報告書	1978.2	鉱 開	30	134	
66.1/MPN	02295	ペルー共和国中部地区鉱物資源開発基礎調査報告書 第6 巻	1978.2	鉱計資	30	1 冊	
66/MPN	08140	Report on Geological Survey of the Cordillera Oriental, Central Peru Vol. 6	1978.2		Box	65s	
66.1/MPN	09174	Republic of Peru Report on Geological Survey of the Cordillera Oriental, Central Peru Vol. 6	1978.2	鉱計資	30	1 V	
61.4/MPN	02213	ペルー共和国イラリオン鉱山開発関連道路及び都市整備計画調査報告書	1978.3	鉱計資	30	398	
61/MPN	03065	Survey for Road Construction and City Planning for Hilarion Mine Development Project, Republic of Peru	1978.3	鉱計資	30	77	
		ペルー水産加工センター巡回指導に関する報告書	1978.4	林水産	26	49	
79/EXS	01534	Diseño de Estaciones de Televisión	1978.6	派 二	30	270	
78/SDC	02321	ペルー電気通信訓練センター事前調査チーム報告書	1978.8	海 セ	30	437	
89/SDC	08106	ペルー水産加工センター基本設計調査報告書	1978.11	開 業	30	79	
89.4/SDS	03064	Preliminary Design of El Centro de Transformación Pesquera del Peru	1978.11	開 業	30	62	
66/MIT	02443	Estudios de Investigación Realizados por la Misión Japonesa de Minería. Tomo 2	1979	鉱開技	31	1 V	
66/MIT	02444	” Tomo 3	1979	鉱開技	31	1 V	
64.3/MPN	02304	ペルー共和国サンタ河電源開発計画調査報告書	1979.1	鉱計資	30	310	
61.7/MPN	08221	Report on Santa River Hydro-Power Development Project	1979.1	鉱計資	30	327	
66.1/MPN	14332	ペルー共和国中部地区鉱物資源開発基礎調査報告書 第7 巻	1979.2	鉱計資	30	1 冊	
66.1/MPN	14333	” 第8 巻 (総括報告書)	1979.2	鉱計資	30	27	
66.1/MPN	09171	Republic of Peru Report on Geological Survey of the Cordillera Oriental, Central Peru. Vol. 7	1979.2	鉱計資	30	1 V	
66.1/MPN	09175	” Vol. 8 (Consolidated Report)	1979.2	鉱計資	30	46	
66.2/MPN	09195	Infrastructure Development Planning for the Southern Cuzco, The Republic of Peru. Phase 1	1979.2	鉱計資	30	1 V	
81.4/AFT	13168	ペルー生鮮食品流通改善計画コンタクト・ミッション報告書	1979.6	農計技	30	155	
64.7/EXS	02215	ペルー共和国TV放送網拡充計画報告書	1979.10	派 二	30	100	
66.1/EXS	02589	ペルー共和国物理探査技術報告書	1979.10	派 二	30	30	
88/FDD	02271	ペルー国林業開発協力事業基礎一次調査報告書	1979.11	林開発	30	168	

(709)

分類番号 部課記号	登 録 番 号	資 料 名	作成年月	発 行 部 課	大 小	頁 数	備 考
88/FDD	03043	Report on Preliminary Survey of the Forestry Development Cooperation in the Republic of Peru	1979.11	林開発	30	121	
64.3/MPN	02472	ペルー共和国ポエチョスおよびクルムイ水力発電計画調査報告書	1979.11	鉦計資	30	1冊	
64.3/MPN	14453	〃 概要	1979.11	鉦計資	30	19	
64.3/MPN	02499	Republic of Peru Report on Poechos and Curumuy Hydro-Power Development Project	1979.11	鉦開発	30	1V	
66.1/MIT	02312	ペルー共和国鉱山保安技術育成技術協力事業巡回指導チーム報告書	1979.12	鉦開発	30	50	
66/MIT	02445	Estudios de Investigación Realizados por la Misión Japonesa de Minería. Tomo 4	1980	鉦開技	31	1V	
66/MIT	02446	〃 Tomo 5	1980	鉦開技	31	1V	
93.7/SDS	02469	ペルー国地域精神衛生センター基本設計調査報告書	1980.1	開 業	30	148	
93.7/SDS	03061	Basic Design of the Community Mental Health Center "San Juan Bosco" in the Republic of Peru	1980.1	開 業	30	159	
66.1/MPN	14331	ペルー共和国オヨン地区鉦物資源開発基礎調査報告書 第1巻(第1年次)	1980.2	鉦計資	30	1冊	
66.1/MPN	09216	Republic of Peru Report on Geological Survey of the Oyon Area Vol. 1 (Phase 1)	1980.2	鉦計資	30	1V	
36/MPN	02328	ペルー共和国地域開発計画調査報告書 第2年次	1980.2	鉦計資	30	378	
66.2/MPN	09194	Infrastructure Development Planning for the Southern Cuzco the Republic of Peru Phase 2	1980.3	鉦計資	30	416	
93.7/MCS	13433	ペルー地域精神衛生センター 事前調査チーム報告書	1980.3	医 二	30	94	
64.7/SDC	00380	ペルー電気通信訓練センター短期専門家チーム及び実施協議チーム総合報告書	1980.6	海 セ	30	76	
89/FDT	00379	ペルー水産加工センターエバリュエーションチーム報告書	1980.8	林水産	30	92	
61.8/SDS	02294	ペルー国ベントニーリャ飲料水開発事前調査報告書	1980.8	開 二	30	59	
66.4/MPI	13436	ペルー共和国マルコナ鉱山鉄鉦石焼結工場建設計画調査報告書	1980.8	鉦計工	30	561	
66.4/MPI	12564	〃 要約編	1980.8	鉦計工	30	12	
66.4/MPI	09221	The Feasibility Study Report on the Sintering Project in the Republic of Peru	1980.8	鉦計工	30	637	
20/PLM	02257	任国事情 ペルー・リマ編	[1981]	技 養	25	22	
66/MIT	02447	Estudios de Investigación Realizados por la Misión Japonesa de Minería. Tomo 6	1981	鉦開技	31	1V	
66/MIT	02448	〃 Tomo 7	1981	鉦開技	31	1V	
81.4/ADL	00378	ペルー生鮮食品流通改善計画長期調査団報告書	1981.1	農開畜	30	239	
66.1/MPN	09217	Report on Geological Survey of the Oyon Area, Republic of Peru, Phase 2	1981.2	鉦計資	31	1V	
61.8/SDS	02209	ペルー国ベントニーリャ地区生活用水供給計画基本設計調査報告書	1981.3	開 二	30	97	

(709)

分類番号 部課記号	登録 番号	資 料 名	作成年月	発 行 部 課	大きさ	頁数	備 考
61.8/SDS	14441	ペルー国ベントニーリャ地区生活用水供給計画基本設計調査報告書 図面集	1981.3	開 二	30×42	43	
61.8/SDS	02482	Water Supply Project Basic Design Survey Report, Peru Ventanilla District	1981.3	開 二	30	101	
61.8/SDS	09201	Water Supply Project Drawings, Peru, Ventanilla District	1981.3	開 二	30×42	43	
93.7/MCF	13429	ペルー国地域精神衛生向上プロジェクト実施協議チーム報告書	1981.4	医 協	30	64	
		ペルー野菜流通改善計画実施協議調査団報告書	1981.6	農開畜	30	89	
84.2/ESE	02269	ペルー共和国プカルバ地区コロニア・エル・ピメンタル胡椒栽培指導報告書	1981.7	移海外	25	32	
89/FDT	00371	ペルー水産加工センター巡回指導チーム報告書	1981.10	林水産	30	61	
66/MIT	02449	Estudios de Investigación Realizados por la Misión Japonesa de Minería. Tomo. 8	1982	鉱開技	31	1 V	
66/MIT	02450	” Tomo 9	1982	鉱開技	31	1 V	
66/MIT	02451	” Tomo 10	1982	鉱開技	31	1 V	
89/GRB	13423	ペルー共和国水産物利用開発計画基本設計(事前)調査報告書	1982.1	無償設	30	338	
64.7/SDC	00373	ペルー電気通信訓練センター巡回指導報告書	1982.2	海 セ	30	101	
36/JVP	07389	海外協力の現場から 一青年協力隊員の記録 ペルー編	1982.3	青 啓	21	91	
66/TAD	02266	鉱山コース帰国研修員巡回指導班報告書	1982.4	研 管	30	25	702
66.1/MIT	02214	ペルー共和国鉱山保安技術育成技術協力事業エバリュエーション報告書	1982.4	鉱開技	30	57	
66/MPP	01018	中南米諸国鉱工業プロジェクト選定確認調査報告書 昭和56年度(ペルー・パラグアイ・アルゼンチン)	1982.5	鉱開技	30	52	600
61/SDF	02311	ペルー国フニン県サテイボ地区地図作成事業事前調査報告書	1982.6	開 一	30	101	
66.5/MIT	00363	ペルー共和国酸化鉱処理プロジェクト事前調査団報告書	1982.7	鉱開技	30	66	
85.6/ADD	02268	ペルー野菜流通改善計画巡回指導調査団報告書	1982.8	農開発	30	98	
89/FDT	02277	ペルー水産加工センターエバリュエーションチーム報告書	1982.9	林水産	30	64	
88.3/FDD	08118	ペルー共和国アマゾン地域森林造成現地実証共同研究プロジェクト計画打ち合せ調査報告書	1982.9	林開発	30	85	
88/FDD	03062	Informe de Cordinación para el Proyecto de Estudio Conjunt sobre Investigación y Experimentación en Regeneración de Bosques en la Zone Amazonica de la República del Perú	1982.9	林開発	30	109	
64.3/MPN	13424	ペルー共和国アリコータ水力発電開発計画事前調査報告書	1982.11	鉱計資	30	108	
89/GRB	13457	ペルー共和国水産物利用開発計画基本設計調査報告書	1982.11	無償設	30	236	
89/GRB	08146	Informe del Estudio del Diseño Básico del Proyecto de Desarrollo para el Aprovechamiento de Productos Marinos de la República del Perú	1982.11	無償設	30	146	
61/GRB	02273	ペルー共和国水産物利用開発計画基本設計調査報告書 資料編 ペルー共和国の建設事情	1982.11	無償設	30	36	

(709)

分類番号 部課記号	登録 番号	資 料 名	作成年月	発 行 課	大きさ	頁数	備 考
78/SDC	02302	ペルー電気通信訓練センターエバリュエーションチーム報告書	1982.11	海セ	30	131	
61/SDF	02310	ペルー国フニン県サティポ地区地図作成事業報告書（第一年次作業）	1982.12	開一	30	66	
54.8/SDF	02483	Informe del Proyecto Cartografico Topografico del Area de Satipo Departamento de Junin República del Perú	1982.12	開一	30	1 V	
66/MIT	02452	Estudios de Investigación Realizados por la Misión Japonesa de Minería. Tomo 11	1983	鉱開技	31	1 V	
64.3/MPN	13454	ペルー共和国ワンスラ鉱山関連施設整備計画事前調査報告書	1983.2	鉱計画	30	76	
84.2/ESE	02270	ペルー国プカルバ地区エルピメンタル胡椒栽培指導報告書	1983.2	移海外	26	61	
81/AFT	13764	中南米農林業協力プロジェクトファインディング調査報告書 コロンビア国及びペルー国	1983.3	農計技	30	75	705
93.7/MCF	02308	ペルー国地域精神衛生向上プロジェクト派遣精神科疫学専門家報告書	1983.5	医協	30	1冊	
85.6/ADD	02267	ペルー野菜流通改善計画エバリュエーション調査団報告書	1983.5	農開発	30	124	
93.7/MCF	02309	ペルー国地域精神衛生向上プロジェクト計画打合せ調査団報告書	1983.6	医協	30	50	
55.9/MIT	02293	ペルー共和国酸化鉱物処理プロジェクト実施協議チーム報告書	1983.6	鉱開技	30	68	
68.8/MPI	02323	ペルー共和国PVC工場建設計画事前調査報告書	1983.6	鉱計工	30	73	
89/EXS	10583	ペルー・ラ・モリナ国立農科大学水産学部に対する技術協力報告書（第2次技術協力：1977～1983）	1983.8	派一	30	15	
89/EXS	10584	”	1983.8	派一	30	83	
85.6/ADT	10536	ペルー野菜流通改善計画最終報告書	1983.9	農開発	30	192	
64.7/TAD	10427	ペルー第三国研修事前調査団報告書	1983.9	研管	30	80	
88.3/FDD	08116	ペルー共和国アマゾン地域森林造成現地実証共同研究プロジェクト作業監理調査団報告書 昭和58年度	1983.10	林開発	30	35	
85/ADD	10968	ペルー野菜流通改善計画最終報告書 第3部モデル集出荷システム計画	1983.11	農開発	30	32	
54.8/SDF	10029	ペルー国フニン県サティポ地区地図作成事業報告書	1983.12	開一	30	47	
54.8/SDF	10132	Report on Topographic Mapping Project for Satipo Area, Department of Junin, The Republic of Peru : Second Year Work	1982.12	開一	30	61	
70.9/MPN	10110	ペルー共和国ENE川水力発電開発計画予備調査報告書	1983.12	鉱計資	30	58	
21.3/SDC	10967	ペルーSENATI職業訓練センター事前調査団報告書	1984.3	海セ	30	215	
64.7/SDC	10721	ペルー電気通信訓練センター巡回指導チーム報告書	1984.3	海セ	30	135	
89/FDT	10818	ペルー水産加工センター巡回指導チーム報告書	1984.5	林水産	30	66	
36/PLP	11410	経済技術協力評価調査 昭和58年度ペルー・パラグアイ編	1984.6	企面	30	141	
21.3/SDC	11053	ペルーSENATI南部地区職業訓練センター実施協議チーム報告書	1984.7	海セ	30	99	

(709)

分類番号 部課記号	登録 番号	資 料 名	作成年月	発 行 部 課	大きさ	頁数	備 考
66/MIT	11315	ペルー共和国酸化鋇処理プロジェクト計画打合せチーム報告書	1984.9	鋇開技	30	69	
64.7/SDC	11746	ペルー電気通信訓練センターエバリュエーション・チーム報告書	1984.10	海セ	30	245	
88.3/FDD	11485	ペルー共和国アマゾン地域森林造成現地実証共同研究プロジェクト作業監理調査団報告書	1984.12	林開発	30	68	
89/TAD	11388	第三国研修実施協議調査報告書ペルー・水産加工	1984.12	研管	30	50	
61.5/TAD	11801	橋梁工学コース帰国研修員巡回指導報告書	1985.1	研管	30	31	
85.6/ADD	11525	ペルー野菜生産技術協力コンタクト調査団報告書	1985.1	農開発	30	54	
85.6/ADD	11257	ペルー野菜生産技術協力関連資料 (INIPAの組織について)	1985.2	農開発	30	23	
55.4/SDF	11389	ペルー国フニン県サティポ地区地図作成事業報告書 (第2年次撮影作業, 第3年次作業)	1985.3	開一	30	1冊	
55.4/SDF	11837	Report on Topographic Mapping Project for Satipo Area, Department of Junin, The Republic of Peru -Second Year Work (Aerial Photography) Third Year Work -	1985.3	開一	30	1V	
89/TAD	12835	第三国研修管理ミッション報告書 ペルー国・水産加工	1985.3	研管	30	60	
21.3/SDC	12830	ペルーSENATI南部地区職業訓練センター計画打合せチーム報告書	1985.4	海セ	30	119	
89/FDT	12452	ペルー水産加工センター派遣専門家総合報告書	1985.7	林水産	30	319	
61/TAD	12127	土質及び基礎工学コース帰国研修員巡回指導班報告書	1985.8	研管	30	70	
66/MIT	12910	ペルー共和国酸化鋇処理プロジェクト巡回指導調査団報告書	1985.8	鋇開技	30	96	
89.4/TAD	12372	沿岸漁業普及コース (理論・実技) 帰国研修員巡回指導報告書	1985.10	研管	30	44	705
85.6/ADD	12261	ペルー野菜生産技術センター計画事前調査報告書	1985.11	農開発	30	79	
88.3/FDF	12834	ペルー国アマゾン林業開発現地実証プロジェクト専門家帰国報告書 (徳山尊一 他)	1985.12	林開投	30	296	
88.3/FDF	12833	〃 現地実証共同研究プロジェクト 作業監理調査団報告書	1985.12	林開投	30	64	
93.7/MCF	12836	ペルー国地域精神衛生向上プロジェクトエバリュエーション調査団報告書	1985.12	医協	30	1冊	
66/MPP	12823	チリ・ペルー鋇工業プロジェクト選定確認調査報告書	1986.2	鋇計画	30	139	704
55.4/SDF	15188	ペルー国フニン県サティポ地区地図作成事業報告書 (第1年次作業)	1986.3	開一	30	25	
55.4/SDF	15189	Report on Topographic Mapping Project for Satipo Area, Department of Junin the Republic of Peru, Forth Year Work	1986.3	開一	30	34	
79/IIC	12859	テレビ放送網拡充計画に関する専門家活動報告 (ペルー) (山田 明人)	1986.3	総研	26	32	
66/MIT	12919	ペルー酸化鋇処理技術協力事業巡回指導調査団報告書	1986.4	鋇開技	30	73	